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15| ARFEFI N f£ ] 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.015 43| AL R | Zofh| 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.009
¥ 16[finiEEE Zofh| 0.012 | 0.012 | 0.013 | 0.012 | 0.011 AT 45|18 H- 87 Zofh| 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.010
17 [ L £ | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 | 0.013 45\ B E AR ZOfh| 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.011
A 18| Hi A AR Zoft| 0.016 | 0.016 | 0.016 | 0.016 | 0.015 46| JEJ\ % = | 0.013 [ 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.012
r 9B = AR B f£ 1 0.013 | 0.014 | 0.013 | 0.013 | 0.013 A7\ TS f£ | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 | 0.013
20| fRtE Al £ | 0.016 | 0.017 | 0.016 | 0.016 | 0.014 48| i Uiy f£ | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.011
5] 21| kB A £ ] 0.021 | 0.020 |(0.024)| 0.021 | 0.019 49| JEH LR & | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.010
22 [ FE AT f£ ] 0.016 | 0.019 | 0.018 | 0.018 | 0.018 50( i & | 0.010 | 0.009 | 0.009 [ 0.009 | 0.009
b il 23| S AR IR 4 ] 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 i S MRRER f£ | 0.011 | 0.011 | 0.008 | 0.010 | 0.009
I A 24|\ FAR = £ 1 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 | 0.013 - 52| A K f£ | 0.010 | 0.010 | 0.009 [ 0.010 | 0.009
25\ TR £ ] 0.013 | 0.013 ] 0.013 | 0.013 | 0.013 N 53| A IR & | 0.007 | 0.007 | 0.007 | 0.007 | 0.006
26| B & 1 0.016 [ 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 i 54| T s IR 7 #=T | 0.018 | 0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.016
HERTH 278 BB R R f£ ] 0.014 | 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.013 55| FRARA £ | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.010 | 0.011
28| H B A & | 0.020 | 0.020 | 0.020 | 0.018 | 0.018 56 | 7 5 S H Zof| 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.005
B 57| il S £ | 0.004 | 0.005 | 0.006 | 0.007 | 0.006
(#5) 58|l I = i s £ | 0.014 [ 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.012
1. () PNIZAE A 200 E R 4236, 000 FRE T 2R 59| #h A7 i e /i f£ | 0.010 | 0.010 | 0.014 [ 0.014 | 0.014
2. AR AVIARAIE 60|t IHITE # | 0.012 | 0.012 | 0.011 | 0.012 | 0.011
3. WFE VKRR, ER214E8 H 6 B IZAERI40m /NG e Fh 2RI H N | 1o ik LT, T 61)#h i = 1E & | 0.010 | 0.009 | 0.010 [ 0.010 | 0.009
627 TR R & | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.011
63|l 5 B & | 0.007 | 0.008 | 0.008 | 0.008 | 0.008
64| iR R H £ | 0.006 | 0.006 | 0.007 [ 0.008 | 0.008
65| il i) | 3 £ 1 .0.009 [ 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.007
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A TEALEROFEORRFELAL (2)

(#}%FXL}%NOZ)

(QEFXL%NOQ)

pg | TP | No HER sk (21T [ 22/ | 23 [ 24/ % | 25 e pg | TP | No HER sk [ 21T [ 220 | 23 [ 24/ | 25 e
66| A B R £ 1 0.012 ] 0.012 T 0.0I1 [ 0.0IL | 0.011 89| Bk FH K% /K & [ 0.011 ] 0.010 [ 0.010 | 0.009 [ 0.010
67| A BT L = # ] 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.011 | 0.010 5 90|k HIE A 4 | 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.007 | 0.007
AT T 68| A B WA f£ | 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.010 91|k 0 B 5B £ | 0.011 | 0.011 | 0.010 [ 0.009 | 0.009
69| A AR & | o0.010 [ 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.009 92|pkHZs 1 > 10.007 | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006
ORI A £ ] 0.006 | 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.006 EAILI) 93122 1L H £ 1 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.008
FE) T1{AEALR 7 [ 0.012 | 0.011 | 0.011 [ 0.011 [ 0.010 ) EIEG 94| HIvE = 4b £ [ 0.013 [ 0.013 ] 0.013 [ 0.011 [ 0.011
72| HR £ 1 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.013 | 0.012 BTl 95| Fefr ik & £ 1 0.012 | 0.012 | 0.011 [ 0.010 | 0.010
P BIAEET f£ 1 .0.007 |(0.008)| 0.007 | 0.008 |(0.006) o SRt 96| HLRE £ 1 0.014 [ 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.013
B IN) T. | o.011 | 0.013 | 0.015 | 0.015 | 0.014 S HT HES - £ [ 0.009 | 0.009 | 0.009 | 0.008 [ 0.008
75| B HHE H £ | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.005 Juo | [mEEH 98| [T AR # 1 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006
76| HepE & 1 .0.008 | 0.008 | 0.009 [ 0.007 | 0.007 +  [BEZOLET 99| BRZ e & 1 0.008 | 0.007 | 0.007 [ 0.007 | 0.006
77 & EE T AR £ ] o0.013 ] 0.013 0.014 | 0.013 ] 0.012 v N 100\ i\ fir £ ] 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.009 [ 0.009
A 78| E HE T E A f£ 1 0.011 | 0.013 | 0.012 | 0.009 | 0.007 H | Hem 101 B4 |- £ [ 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 [ 0.008
Tl B NAR ¥ 10.007 ] 0.007 | 0.008 | 0.008 | 0.007 . BT | 102G D & | 0.009 | 0.008 | 0.008 [ 0.009 | 0.008
=200 80| & Lt fif] £ | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.007 FopE — =iy 103]—"= HUR AL # ] 0.006 [ 0.005 ] 0.005 | 0.005 | 0.005
81| & HE IR & ] 0.008 | 0.007 [ 0.007 | 0.007 | 0.006 i 104/ N & 1 0.004 [ 0.004 [ 0.004 | 0.004 [ 0.004
82| B A 7 | 0.014 | 0.015 | 0.014 | 0.011 | 0.014 | fElT 1058 1 L&A IR & 1 0.005 | 0.005 [ 0.005 | 0.005 [ 0.005
83| BIEEL & 10.009 | 0.011 | 0.009 | 0.007 | 0.008 TS | SEEEET 106|824 & ] 0.008 | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.007
84| 7 BURFFS # | 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.006 | 0.006 ekl FH AR £ | 0.022
= E B 85| FIUR A * | 0.007 | 0.007 | 0.006 [ 0.006 | 0.006 B TEXRE £ ] 0.021 | 0.021 | 0.021
= 86| 7 BUH & 1 0.008 | 0.008 | 0.007 [ 0.007 | 0.007 TIERLA f£ | 0.014 | 0.014 | 0.013
o 87| FLUPIHR )| £ 1 0.008 | 0.007 | 0.008 | 0.007 | 0.007 " FaEAE g £ ] 0.012 | 0.013 | 0.013
sk 88|k 7T £ 1 0.008 | 0.007 | 0.007 [ 0.007 | 0.007 TIET TEERIA £ 1 0.016 | 0.016 | 0.016
= TN £ 1 0.014 | 0.014 | 0.014
(i 35) T3 f£ 1 0.017 ] 0.015 | 0.014
1. () PRI REI A 20 IRe FR1 2036, 00 0 IR i) A Tt Ty #:T | 0.018 | 0.018 [ 0.017
2. BBEEARAE VL2 CR D ME =) 0.013 [ 0.013 J 0.012 T 0.012 ] 0.011
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7 —LE R OFEEEORFEZEAL (1)

(— & JANO) (—f%JFNO)

H Sl e Hig AL E (ppm) H S Hig AP {E (ppm)
g | PO No | WER | oy DipEmE e lnElsaE] [k | TN | WER | wy [DE e | e [ AR
(i3 W T 1[5 H Al F £ 10.006 [ 0.005 | 0.006 | 0.004 | 0.005 29| FHEAE R £ | 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.005
H 2|5 [ T £ 1 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.006 | 0.006 30[ 3R A £ | 0.006 | 0.005 | 0.006 | 0.005 | 0.004
Pl 3| RS & 10.009 | 0.011 | 0.015 | 0.010 | 0.009 31| T L E A | 0.010 | 0.008 | 0.010 | 0.008 | 0.007
- - alfakZEE £ 10.009 [ 0.005 | 0.006 | 0.006 | 0.005 2| THEE A £ | 0.011 | 0.010 | 0.011 | 0.010 | 0.009
SlHIKE £ | 0.008 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 T B[TFHEKRE f£ | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003
# B|a FARA 75 | 0.008 | 0.006 | 0.007 [ 0.006 | 0.006 4| FEETI S fE 0.006 | 0.005 | 0.006 [ 0.005 [ 0.005
[/AY=NT] ULSRETES £ ] 0.007 [ 0.005 | 0.006 | 0.005 | 0.004 TEEW | 35| FIERWD S £ 0.003 [ 0.003 | 0.003 [ 0.003 | 0.002
S LAY R N £ | 0.009 [ 0.006 [ 0.007 [ 0.006 | 0.006 36| FHE#) 1| fE 0.007 | 0.006 | 0.007 [ 0.006 | 0.005
9|1 H A [ 0.010 [ 0.005 [ 0.007 | 0.006 | 0.005 37| THEAS I A | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.005
10|71 =% #T | 0.012 | 0.010 | 0.012 | 0.012 | 0.011 38| THERRER F 0.009 [ 0.009 | 0.009 [ 0.009 | 0.007
T | 1)K A | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.004 39| FHEHD f£ ] 0.009 [ 0.007 | 0.008 | 0.008 | 0.006
12|77 HA )\ i % [ 0.008 | 0.007 | 0.008 | 0.006 | 0.006 i 40| FHEIHE f£ ] 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
13| ) AT FEBR AT £ ] 0.008 | 0.007 | 0.008 | 0.007 | 0.005 A~ AN TEEW £ | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.004
W& | 4|HEME 75 | 0.008 | 0.007 | 0.008 [ 0.008 | 0.007 PURET| 42| DUdEhE £ | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.004
15[ ARFEEIIN [ 0.006 | 0.005 [ 0.007 | 0.006 | 0.005 WAL | Foft| 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002
e 16| MntE e s ZDfh] 0.005 [ 0.004 | 0.005 | 0.004 | 0.004 R | 44|EBFHE Zdfh]| 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002
L7 [ Ll £ | 0.007 [ 0.006 [ 0.007 [ 0.006 | 0.005 45| B E IR ZOfh| 0.010 | 0.008 | 0.009 | 0.009 | 0.007
P 18| ARG A Z D] 0.009 [ 0.008 | 0.009 | 0.009 | 0.009 46| T\ 1% £ 0.005 [ 0.005 | 0.006 [ 0.006 | 0.005
§ 9GS A £ ] 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.006 | 0.005 47| TR £ | 0.005 | 0.005 | 0.006 | 0.005 | 0.004
20 KB AT R £ ] 0.006 | 0.005 | 0.006 | 0.005 | 0.004 48| T JF iRy £ | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003
53] 21|k AL £ | 0.010 | 0.008 | (0.014) [ 0.009 | 0.008 49( st A E & | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002
22| i e AT £ ] 0.010 | 0.007 | 0.009 | 0.008 | 0.008 50( M R & | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003
S| 238k mE IR # [ 0.007 | 0.006 [ 0.007 | 0.006 | 0.005 R SlMERES £ | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.003 | 0.003
ST 24|\ TR £ [ 0.005 | 0.004 | 0.005 [ 0.005 | 0.004 - 52| FA K fE 0.003 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 [ 0.002
25|\ TFAORA {11 10.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 il 53 (i AA # ] 0.002 | 0.001 | 0.002 | 0.002 | 0.001
26| B EEHER & 1 0.006 [ 0.004 | 0.005 [ 0.004 | 0.003 54| i e IRy vE ¥ T | 0.007 | 0.007 | 0.008 | 0.006 | 0.006
HETT| 27| EHFIEES| £ | 0.004 | 0.003 [ 0.004 | 0.004 [ 0.003 55| TR ARAS 4 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.003
28 B £ ] 0.009 | 0.008 | 0.009 | 0.008 | 0.007 56 | T #p ZOf| 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
57 MRz £ | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
(%) Jat sl it Arhisy | | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003
1. () NI 200 IR 550036, 00 0 R ) AT 59|l o & £ | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004
2. RAIARNE 60|t i 1E & ] 0.005 [ 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003
3. I YRR, ERR214E8 H 6 B IZA6KI40m [/ 4 2R Ut N ) 1B Rk LT, R 61| = 1E & ] 0.003 [ 0.002 | 0.003 | 0.003 | 0.002
62|l THT R IR & | 0.005 | 0.004 | 0.005 | 0.005 | 0.004
63| fih 7 1M 2 B H A& | 0.002 [ 0.002 | 0.003 | 0.003 [ 0.002
644 iH R H & | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002
65\ fh i  ESE & 1.0.003 [ 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003
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U —PRAEER OFETPIIEORRELA (2)

(—%JRNO) (— % JBNO)
HHh . [ Fik X E (ppm) Hh o [ FHig P E (ppm)
e | | No HESR it (DA | 200 | 2340 | 2AAE | 25 e | | No HER ity (DU [ 20t | 234E 5 | 244 | 25 /e
66] A B AL A R ¥ 0.004 | 0.003 [ 0.004 [ 0.003 | 0.003 895 FH K 7K & 1 0.003 ] 0.003 ] 0.004 [ 0.003 | 0.003
67| A BT = | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 o | et 90| 5k &4~ & ] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
AH T 68| K HE A £ 1 0.005 | 0.003 | 0.004 | 0.004 | 0.003 e 91| Bl FHhn B 5 f£ 1 0.003 | 0.002 | 0.003 | 0.002 | 0.002
69| A BT EAHIR £ 1 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.004 | 0.003 92|k A+ 4 1 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.002
e TOR BT AR ] 0.002 | 0.002 | 0.003 | 0.003 [ 0.002 AL 93 1L H & 10.003]0.003 71 0.003 ] 0.003 ] 0.003
T1{AHA LR 7E | 0.004 [ 0.003 [ 0.003 [ 0.003 | 0.002 FlivE 94| FIvE =B £ [ 0.006 [ 0.006 | 0.006 | 0.005 [ 0.005
72| F HEK £ | 0.003 [ 0.003 | 0.003 | 0.003 [ 0.003 I B ] 95|Fefp L& f£ 1 0.004 [ 0.003 | 0.003 [ 0.003 [ 0.003
Ft EEET £ 1.0.002 [(0.002)] 0.002 | 0.002 [(0.001) [ =R 96| FFLRE f£ 1 0.008 [ 0.007 | 0.008 [ 0.007 | 0.006
T4|FEN R T | 0.008 | 0.008 [ 0.011 | 0.007 | 0.007 SRy HES <3 £ 1 0.003 [ 0.002 | 0.002 [ 0.002 [ 0.002
75| B A & ] 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 Ju | mEET 98| [MLEERE & 1 0.001 [ 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001
76 | HENE £ [ 0.003 [ 0.003 [ 0.004 | 0.002 | 0.003 + BT 99 B2 S & 1 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.001
77| & E T AR ER & [0.003] 0.003 ] 0.004 [ 0.004 | 0.003 fu | J\H 100\ ki J\ £ £ [ 0.004 ] 0.004 ] 0.004 | 0.003 ] 0.003
e 78| E T T & | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.001 H | ®eh 1014 £ [0.00370.003 7] 0.003 ] 0.003 ] 0.002
79|y NIAR: & | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 A R 102|755 = Bl & [0.004 ] 0.003 ] 0.003 ] 0.003 | 0.002
BT 80| & Hfe i x| 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.003 Fi[ — =] 103]| — = HR A & | 0.001 | 0.001 ] 0.001 [ 0.001 ] 0.001
81| & HaK # | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 B 104 /N F s [ 0.001 [ 0.001 | 0.001 [ 0.000 [ 0.001
82| B H AU 7E | 0.004 | 0.003 | 0.004 | 0.004 | 0.004 B | LT 105|fE 1L 7 i s [ o0.001 [ 0.001 | 0.001 [ 0.001 [ 0.001
83| EIESA £ [ 0.002 | 0.001 | 0.002 | 0.001 | 0.001 T | SREHT 106{95E F /A M £ [ 0.002 ] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
84| FBUR G s [ 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 HiH FHT A £ ] 0.017
k. EEiti 85| F IR A Z | 0.002 | 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 B THEXRED A 10.013] 0.012 [ 0.013
= 86| & U 1 0.001 ] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 TIERLR f£ 1 0.007 | 0.005 | 0.005
B STIFEBCIR) £ 1 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 n THEAES f£ 1 0.004 | 0.004 | 0.004
k717 88| 8k 1-H 1 £ | 0.002 [ 0.001 | 0.002 | 0.001 | 0.001 TN THERIA f£ 1 0.006 | 0.005 | 0.006
5 TR B £ | 0.005 | 0.004 | 0.005
(%) TR f£ 1 0.007 | 0.005 | 0.006
1. () PIEAE A 200 E IR 450036, 000 R P A< T TIE #ET | 0.009 | 0.009 [ 0.009
2. AT ARREE W CH N AE ) 0.005 [ 0.004 [ 0.005 [ 0.004 [ 0.003
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(S N AL > AN N
T LR FEOETHEORELAL A HAbFAF L OB O TRFFE A
0.12ppmPL_ED B EDORHFZAL (1)
(—fRJBCO) (— /5 Ox)
H . [ Fk M35 fE (ppm) H . i T B0 LFFEIE 250, 1 2ppmbk 0D A 2K (H)
e | T | Mo HER s PUEEE Eles e o onrg| | | T | o HER Hisl (214 |20 i L 234 JE] 24 L | 25 A I
ERANESR IGERES 7 ] 04 ] 05 ] 04 | 0.4 | 04 U1 wmi NG LR IER 1 3 5 5 4
TR | e 2| TR A T | 03 | 03 ] 03 | 03 | 02 o 2|8 | ¥ {E 1 8 3 6 6
% [y 3|k RIE A * 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 P LT I & JEB 1 5 1 2 4
] A pR HIER =+ 0.2 1 02 ] 02 | 02 ] 02 s | g AEE S * 1 3 2 3 3
T TR A o) 03 ] 03] 03] 03] 03 ' stk e | 5 1 3 9
= 6|4 FARA i 0 7 1 2 1
E5) AT LR En 0 6 1 3 2
1. () PNIEHE A 20 E R 250036, 000 B i 2 i S LAY RN/ N = 1 6 2 3 3
2. RBEFRIE CIGIIER JES 0 7 1 5 4
i 10[ i1 A< I\ ik fE 0 8 1 3 5
L1 T3 AT A ER Al = 0 7 1 3 4
ikeait] 12| 2R 3= PG 0 1 0 2 2
= 13| &N F 0 6 0 4 3
4|t e s ZFoftf 0 4 1 2 2
15[ Ll £ 0 5 0 4 2
BT 16|finte mR Ol 0 5 1 3 5
" 17|ftE R G * 0 5 0 2 2
18] A il E 0 7 1 4 3
i 19| G A A F 0 9 2 3 3
20 [ A AE i ASHT {58 0 7 0 3 4
[ i 21 ﬁﬁﬁﬁﬁgﬂ ES 0 3 0 2 2
- 20\ EA fE 0 3 0 4 2
AL T e e i 1 4 1 2 0
Eh i 248 BRI x 0 7 3 4 4
25 FFEAE R * 0 4 0 3 2
I 26| THEM 71 * 1 7 2 3 4
FIEH 27| FEEILTE * 2 2
1 28| FHE= BF AR = 0 3 2 3 3
20| THER'E 1 2 4 4 1 4
(w35)

65

1. () PNIFARTR D B[] D A 2 0 72 R PR 257083, 75 0 B [T A



* efbEA T F RO RO 1R E

0.12ppmPL E D H #DOFREZAL (2)

(— %R 0x)

(—JR50x)

H 4 S e g | BRI O REAN.12ppm L LD B (H) Hh 4 S T8 [0 L HEAN0. 12ppmbk =0 H 2k (1)
w | T [ No HER ek (2145 B | 200 i | 03 4E 5 | 244 J& | 25 pg | T No HE s il (2145 B | 20E i | 034 /5 | 244 J& | 25
0[FETH IER 1 2 2 1 1 64| AP P 0 3 0 1 5
31| TR DB £ 2 3 0 65| 5 EE Y H £ 0 0 0 0 1
+ | Famm 32| TEERE fE 0 3 2 2 4 B | BN (B IN T 0 0 0 0 1
33| T 2R £ 2 3 67|78 A M xR 0 0 0 0 2
34| FIERAME (Ea 2 2 0 2 1 68| HEHE xR 0 0 0 0 4
35| FEEW 1 4 4 5 69| & HE T AT £ 0 1 0 0 2
g [PIEE T 36 | VU fhT ) JEE 58 1 2 3 2 0 A v 70| & H/ VAR * 0 0 0 0 2
37| AL IET Zofh| 1 0 3 2 1 . 71| & e * 0 0 0 0 0
R 38|#e A g Zofh| 2 4 1 1 0 72| 5 HA R ok 0 0 0 0 0
39|VEA IEAR o] 2 0 3 1 0 73| &BURNE ES 0 1 0 0 0
40T Ji/\ ik [E& 1 6 4 3 3 | T4[FmERE & 0 1 1 0 2
41| A H £ 1 5 4 2 7 H 5| BB S x 0 1 0 0 0
42| 1 R dl Iy 1E 0 6 2 1 5 #a 76| & BCRAR I 1E 0 0 0 0 1
43|l B * 0 4 4 1 0 it T8k T T 1 0 0 0 0 0
44 ﬁﬁ%ﬁ#i {;1% 1 3 1 0 3 " 78 Eﬁléﬂajci%k ES 2 0 0 0 0
P 45| HRRES ES 1 4 1 3 3 i N 79|k MBS PR 1 1 2 0 0
| R 6| R A Ak 6 0 7 3 1 3 P 80|l L £ 25 & 1 0 P 2 0
47| T R AA IR x 1 5 0 2 2 M 81|k A+ K 2 1 1 0 0
48| i1 U I 7 HET 0 7 3 3 2 AL 82|22 1l H S 0 0 0 0 0
49| R AT A £ 1 8 1 2 3 F V8 i 83| E AL & 2 2 0 1 4
50| TR ot 0 0 0 0 1 I i 84| B AL & £ 1 3 1 4 3
SR AER £ 1 4 0 0 2 B | B S5l kA * 1 4 1 3 2
52 [ #hA iY F T £ 0 2 0 1 2 ST 86l REHE 5B 1 0 4 3 1
i 53|t iR fE 0 5 2 1 3 Ju | [mEET 87|IMEEHE ES 0 0 0 0 0
T Salth A *x 0 5 3 1 5 + B kRT 88| & S E P 0 0 0 0 0
T 55|l i = 1E * 1 0 1 0 4 Ju | I\ 89|\ )\ 1k £ 1 0 1 1 0
56 | 7 TR 1 * 0 6 1 0 5 B | HEewm 90| 4 1 fE 0 0 1 0 0
57 Al 1 e B BN 0 5 2 1 3 .| PRI 91|t =i ES 0 0 0 0 0
58| THI AR * 0 5 2 0 0 F — =0y 92| — "= IR A S 0 1 0 0 0
59 [t R *x 0 3 1 0 4 JBs T 93| s/ NPT *x 0 0 0 0 0
. 60| A S 2R fE 0 1 0 1 1 LN R 94| LI )i ES 0 0 0 0 1
K 61| ARFEIE LA £ 2 3 0 0 0 e | SRpElT 95|$Erd TP/ xR 0 0 0 0 2
- 62| A B IR 1 0 0 0 1 4 B 1k T THERLA £ 1 3 4
— 63| AT HEEL LAY £ 0 1 1 0 3 Jai TEEARE £ 1 2 4
i

) PRUEAR[R] 0D 8T 0D A 20 R G e TR 2507033, 75 0 IR ] A i
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(— /% Ja3SPM)

T PR T IRWE DA YE DR (1)
(—#% Jz3SPM)
H e i 4 SEH) B (mg/m”)
g | | No Wiem o A P A PR P P
[ W T NIEEITERE £ [0.033]0.032]0.030 [ 0.032] 0.035
H 2| B H £ 10.024 ] 0.022 | 0.022 ] 0.019 | 0.020
v 3| RS £ 10.0271 0.024 ] 0.025 [ 0.021 | 0.022
o - 4| FaKESE £ [0.021]0.021] 0.022 [ 0.017 ] 0.019
5| fHRE £ [0.022]0.020] 0.020 [ 0.018 ] 0.020
# 6| #a FARAS pE 1 0.020 [ 0.021]0.019 | 0.016 | 0.015
WA H UR B £ [0.020] 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.024
8| AP K £ 0.023]0.022 ] 0.023 | 0.021 ] 0.024
9| i)l M £ [0.023]0.021]0.020[ 0.018 [ 0.019
10[ miJ —{% #ET. | 0.029 ] 0.025 | 0.024 | 0.020 | 0.022
il L1 /i)l KEy £ 10.029 ] 0.029 | 0.031 [ 0.025 ] 0.020
12| Hi)HA\in% £ 10.026 ] 0.024 [ 0.023 ] 0.021 | 0.022
13| )T HEER Hi £ 10.027 ] 0.025 | 0.026 | 0.023 | 0.029
HZm 14| W2 pE ] 0.021 [ 0.021]0.022 ] 0.019 | 0.021
i 15| MAAEFEITN f£ 10.020 ] 0.021 ] 0.019 | 0.019 | 0.020
16| MfEEE ZOAft] 0.019 | 0.018 | 0.019 | 0.019 | 0.020
17| gLl A 10.020 | 0.020 | 0.021 | 0.020 | 0.021
i T 18| Mt e i ZOfth] 0.022 | 0.022 | 0.023 | 0.022 | 0.025
whe 19| AR ER A £ [0.018]0.017 | 0.016 | 0.015] 0.017
20| AntE AR £ 10.02210.022 ] 0.022 | 0.020 ] 0.023
. 21| MRfEARA £ 10.02210.021 | 0.021 | 0.020 | 0.021
22| A AT £ [ 0.020]0.023] 0.024 | 0.023 ] 0.022
el 23] S AR =+ 10.02810.030[0.029 ] 0.028 ] 0.030
I 24| I\ FRE £ [0.023]0.024]0.0220.022] 0.022
25| I\ TFAREA £ 1 0.027 1 0.027 ] 0.026 | 0.023 | 0.025
26| HEHEL * 10.022]0.021]0.021 [ 0.018] 0.019
BHEEH 27| WEWHEEEE | £ |0.027]0.027 | 0.027 | 0.026 | 0.030
28| B EE A £ ] 0.028]0.030] 0.024 [ 0.021 ] 0.023
(H3)
1. () PNIRAERA ZhE RE R 20036, 00015 A i
2. RATRAIE
3. A YRR, 2148 A 6 BIZAbA40m [/NE S F AR U ISR LT,

He [ e Fi& 4 SEH B (mg/m®)
g | | Mo WiekR [ P PP PR A P A P
29| FHEAE A1 £ [0.01970.018]0.019]0.018]0.018
30| TR R £ [0.015]0.018 ] 0.018 | 0.017 | 0.018
31 TIEILE E 10.02310.02310.024 | 0.022 | 0.023
T 2| TEETA £ 10.0221]0.022]0.021 ] 0.019 | 0.021
33| THEKRE £ 10.0190.0211]0.019 | 0.015 | 0.017
M| TETIHE £ 10.020 | 0.019] 0.020 | 0.022 | 0.028
TIET 35| THER WP AEF £ 10.019]0.020]0.019] 0.017 | 0.020
36| FHEFE)| £ 10.022]0.023 ] 0.022 | 0.019 | 0.020
37| TEAS: E 10.02210.02110.021 | 0.019 | 0.019
38| THEAREL F 10.02110.021 | 0.020 | 0.017 | 0.018
1 39| THEHD F 10.0220.020 [ 0.021 | 0.016 | 0.017
40| FHERHME £ 10.021]0.022 ] 0.022 | 0.020 | 0.022
41 THEEHD £ [0.021]0.024]0.023] 0.021 | 0.023
PUtnaE | 42| DUk e £ [0.029]0.029 ] 0.028 | 0.027 | 0.029
vegh 3| earEEE  [Foi] 0.0307]0.03310.030 [ 0.028 | 0.032
44| JE\ % E [0.021]0.022]0.021 ] 0.018] 0.019
45| TR FHH £ |0.018]0.018]0.017 | 0.015 ] 0.016
46| T J il £ 10.016 ] 0.015 | 0.020 | 0.018 | 0.019
A7 TR #* |0.016]0.015[0.015]0.014 ] 0.016
[l 48| THEEFH T 4 10.018]0.019 ] 0.018 | 0.017 | 0.018
R 9 HFRES £ 10.016]0.016]0.017 | 0.016 | 0.019
¢ 50| THIEARK £ [0.017]0.018]0.017 | 0.016 | 0.018
i 51| TR AR # 10.019( 0.021 ] 0.020 | 0.020 | 0.022
52| Hi U IR P #eT 10.024 | 0.025 | 0.031 ] 0.030 | 0.036
53| THIRARAS F 10.01710.017 | 0.015] 0.011 | 0.015
54| TFEEF Zdfh| 0.017 ] 0.019 | 0.018 [ 0.016 | 0.018
55| Tz £ ]0.017f0.018] 0.018 [ 0.016 | 0.018
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7 FRBERL IRV E DO ENE DA AL (2)

(— % JRISPM) (— & JHSPM)
> ST/ £ 3 N ST/ £ 3
E i Mo WiER f{iﬁ 21 HEJE 22§rj ?ggﬁggjéﬁ 254 ig i Mo WiER ?;g 21 22§Fj iﬁﬁgg;ﬁ? 254
2 =4 = = X = = = ~ e X ~
56| HI RS i £ | 0.024 | 0.025 | 0.023 | 0.021 | 0.023 87| hkH RKIEAK H 10.028]0.029 | 0.026 | 0.017 | 0.018
57| i & i £ |0.018{0.019 | 0.019 | 0.017 | 0.019 57 S 88| Rk HIEA #& 10.020]0.019 | 0.018 | 0.016 | 0.018
il 58| mh g A& 10.019]0.018 [ 0.017 | 0.015 | 0.018 89| FHINELES | f# 10.017 [ 0.018 | 0.017 | 0.015 | 0.016
T 59 %m&?ﬁzvf’ﬁ & 10.021]0.021 | 0.020 | 0.018 | 0.021 H 90| pEZAEL & 10.025]0.026 | 0.022 | 0.020 | 0.021
60 | HH17R IR # 10.021{0.021 | 0.020 | 0.018 | 0.020 ZLET 91| M & 10.029]0.029 | 0.026 | 0.027 | 0.029
B 61| Sl | A 10.01910.019 [ 0.019 | 0.015 | 0.016 FIpE T 92| v &AL £ [0.025]0.026 | 0.024 [ 0.017 [ 0.022
62| Hl A IR A H *& 10.020]0.019 | 0.019 | 0.017 | 0.019 H Eo Ll 93| FTkFBTFIWILS 1 0.031[0.033]0.030 [ 0.030 [ 0.027
63| #h i) Rt # 10.020]0.021 ] 0.019 | 0.017 | 0.020 7 HFm 94| HF LKA f£ 10.023]0.023]0.023 | 0.021 | 0.023
64| ARBEHEH £ [0.019| 0.02 | 0.019 | 0.017 | 0.019 gl 95| KERE f£ 10.021]0.022 ] 0.022 | 0.020 | 0.023
65| A FHE A & 10.024]0.018 | 0.018 | 0.018 | 0.020 . [HPET 96| [HBEHE #& 10.032]0.032 ] 0.028 [ 0.029 | 0.032
ARHEET| 66| AEEERE | £ 10.024 | 0.020 | 0.015 | 0.018 | 0.021 + [ BEoenT 97| B RE A& 10.023]0.024 ] 0.024 | 0.020 | 0.022
67| ARBEHIMIR £ 10.021]0.018 | 0.015| 0.012 | 0.014 Ju J\f 98| \HH\ £ 10.019]0.019 | 0.019 | 0.017 | 0.018
68| REHEEEA f£ 10.021]0.017 | 0.017 | 0.017 | 0.018 | el 99| W4 E £ 10.026 | 0.025 | 0.025 | 0.025 | 0.024
69| HHALR B | 0.021 | 0.020 | 0.018 | 0.016 | 0.019 . [LRBUHT || 100] EIRERT A ]0.019|0.019 ] 0.018 | 0.016 | 0.018
A 70| AHERH £ 10.018 | 0.017 | 0.016 | 0.017 | 0.019 o — B HT 101 —=HRA & 10.020 ] 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.021
PR | 71 E{%ET ____________________ £ 10.017 {(0.015)] 0.016 | 0.015 | 0.018 WS 102| B/ NP A& 10.018]0.020 | 0.019 | 0.016 | 0.020
72| BHEAR T. |0.025|0.023 | 0.023 | 0.021 | 0.022 | AT 103] i LASTR & 10.020 ] 0.021 | 0.021 | 0.023 | 0.024
73| AHEEH & 10.016]0.017 [ 0.016 | 0.015 | 0.016 FE | SEEEHT 104 | $EF AR A 10.019]0.020 | 0.020 | 0.018 | 0.021
74| BEEH F 10.017]0.017 | 0.016 | 0.016 | 0.016 Jishis] GisHiERiE| £ ]0.023
e 75| EHE TR f£ ]0.023]0.023 | 0.023 | 0.021 | 0.024 THERE £ |0.023]0.022 | 0.022
76| EETE] £ 10.020]0.016 | 0.017 | 0.015 | 0.015 b FIERR £ 10.019]0.021 | 0.020
...... T ERE | fE10.017 10.016]0.017 ] 0.017 | 0.017 - | TEEAEZE | fE 10.0220.022 10021 ) |
T 78| ‘= ELEE # 10.020]0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.016 THEM THERIR f£ 10.021]0.023 | 0.019
79| EHEHUER F 10.018]0.016 | 0.015 | 0.014 | 0.016 = FIEMTE £ ] 0.021]0.021 | 0.019
...... 8O| EHAAME | #]0.024]0.021 | 0.021 | 0.016 ] 0.024 | TEEERE | fE 10.020]0.02110019) | |
81| HEEN & 10.0180.012 ] 0.013 | 0.013 | 0.012 TIE R #ET [ 0.022]0.024 | 0.021
82| HHUNE # 10.019]0.022 | 0.022 | 0.020 | 0.022 VLS CH 2 E /) 0.022 | 0.022 | 0.021 | 0.019 | 0.021
Bl E 83| HHBUKA K1 0.024 | 0.026 | 0.025 [ 0.024 | 0.024
______ 84| HBUHE | A& ]0.015]0.0170.017 | 0.013 ] 0.015 (%)
S 85| A ECPIAR)II £ ]0.027 | 0.031 ] 0.032 | 0.029 | 0.025 1. () PUIAERTA 20 i s R 5 36,000 R ] R i
Bl 86| #k 1T £ [0.025]0.023]0.018 | 0.021 | 0.024 2. AEITARHE
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X UKL IR E OF I EORRFERAL

(— % HPM2.5)

(— % HPM2.5)

ol . i ST g/m°) ol . i EPHIE(u g/m®)
g | 0| No ER itk [2 1A [0 A | 234 JE [ DA E S | 25 A g | 0| No HER Hirsdk (216 R[22t [ 23 fF FE 24 [ 25 4
Bp | BPE T 1|85 A (ES (15.3) | 14.7 | 15.6 dbia ] Auh 27| BCPAR) (58 17.1 | 18.3[ 18.2
B AT 2| kK EES [E= 12.7 | 14.1 FCH | R T 28|k N B * (12.7)| 12.2] 13.4
AP S| AR A ] 15.6 | 12.1 | 14.2 F7E FIPE 29| FI Y i AL £ 19.3 | 18.4| 13.1
Hl ANl N = 12.7 | 15.6 e+ 30|FeFp LS [E2 (16.7)
5| A\ i E2 14.2 | 17.1 o | EEETT 31|[MEEHE * (16.4)
w | WL MR ES ] 13.8 BCEOCET]  32(RfE ekie g (15.4)] 12.7
VB T\ EEI 1 (14.3) | 14.3 e BETTH | 33|/ * 145 | 14.3] 14.0
il " 8|t miR & I 14.7 | 12.6 | 13.3 mre| fE LT 34|fE L& ES 12.2 9.6
el 9|8 IR ZS (15.5) | 13.7 WL AE O 20 7E =) 16.5 | 14.4| 14.6
FEEdl  101HERER ZS (14.4)| 13.4 | 14.5
L1 TF23EAE ) iEs (17.0) | 14.6 (%)
12| THEFTAR fx (16.6) | 15.2 1. O ) PUTAERA 2hE B 023250 A K
13| THETHH = (12.1)| 14.7 | 15.8 2. HEIERAE
T | TS| 14| TEEE) E 155 | 12.9 | 13.5
15| THEfFTR * (12.7)| 14.4 | 15.5
5 16| -3 A HE {E 13.4) | 12.0
17| TIEERD * 13.8 | 12.8 | 12.5
PUtbrE | 18| PUHfEREE ¥ (20.5)
e BR[| fl (13.4)| 13.2 | 14.2
o 20 [T J5\ & * 15.1 | 16.2
m R 21 f)ﬁﬂ# ¥ 15.2
5t 22| i B FN 13.6 | 14.8
23| T AR A E5 19.6 | 18.2 | 18.4
- AR 24| AR H ke ¥ (16.7)
i T 25 B HEH R (12.2)
[=2E i) 26| & AR ¥ 18.7 | 17.1 | 17.5
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7 BIRAVIKE D EE DR AL
(— %A T-HC) (—f&BT-HC)
H L —_— JiEBeS I E (ppmC) H o S i I E(ppmC)
e | | No HER it [T AR ] 22 A [ D34 [ DA R ] 25 B g | T | No e Wit (21 2R ] 22 e 23 A L [ DA ] 25 F
| BFHET 1[5 H 7 5 £ [219] 217 ] 218 214 ] 2.14 RS 29| R HEH E [ 201 ]1.99] 1.8 ] 2.04] 2.05
s it L 2| P LR £ ] 219 | 2.16 | 2.13 | 2.08 | 2.07 A e 30| & H MR f£ | 1.85 ] 1.98 | 2.05 [ 2.04 | 2.05
lichiid SRS fE (2.18) | (2.16) [ 2.09 | (2.10) ek | FEGH SLFEBCHAR) £ ] 2.02 ] 2.12 | 2.08 [ 2.07 | 2.06
| 4 ﬁi}f*ﬂzti pg | 2.13 | 2.12 | 2.08 | 2.10 | 2.04 o 32| Ak H IE K P 1.96 | 1.97 | 1.96 | 1.97 | 1.99
5|FA ) HAE £ ] 2.35 | 2.33 | 242 | 2.21 | 2.22 ] p& T 33| Ak HIEA S 1.96 | 1.94 | 1.97 | 1.98 | 1.98
il 6| i) 1 AT FEBR Al £ | 2.06 | 2.07 | 2.03 | 2.02 | 2.07 34{ Rk H 0 B 56 f£ | 2.03 ] 2.06 | 2.08 | 2.04 | 2.04
HZ TR g | 2.07 [ 2.05 | 2.06 | 2.04 | 2.08 Fl | ENVE 35{HIVE = AE £ | 2.01 ] 2.03 | 2.06 [ 2.03 | 2.01
% S|ANAEEIN f£ [ 2.05 | 2.04 | 2.08 | 2.07 | 2.08 [i2] ES) 36| REE £ | 2.01 | 2.01 | 2.08 [ 2.04 | 2.05
e | Zoft| 2.06 | 2.02 | 2.00 | 2.02 | 2.01 o [EE AT STIBLZ RS A& 205 ] 211 ] 2.06 | 2.09 | 2.12
i 10| ApE ARG £ o 2.11 ] 2.09 | 2.09 | 2.11 | 2.12 I\ 38\ T\ ] 2.03 ] 2.04 [ 205 | 2.05 | 2.04
L1 kE i £ ] 2.03 | 2.03 [(2.12)| 2.04 | 2.05 weodam| PSR T 9B/ NI T H& | 201 ] 200 1.99 | 1.97 | .07
HEI 12 Qgﬁiy%/ﬂ * | 243 ] 245 | 2.65 | 2.46 | 2.53 mEn | SREFRT 40(FEFE T2 & | 2.00 | 2.03 ] 2.00 | 2.03 | 2.03
13| FHESE R £ | 204 | 2.01 | 2.02 | 2.02 | 2.03 ithis] Farith * [©2.13)
14| FIEM R £ | 2.04 | 2.03 | 2.04 | 2.03 | 2.04 % TIERA F | 2.02 [ 2.01 | 2.02
15| THE= B AR fE 2.05 | 2.05 = TS TR £ | 2.02 | 2.04 | 2.08
+ TrE 16T R £ 2.02 | 1.99 | 1.97 | 2.02 | 2.02 TEEXIA £ 2.08 | 2.06 | 2.07
17| FHERL DA B fE 2.04 | 2.09 WY CH 2 EE ) 2.06 | 2.07 [ 2.08 T 2.07 | 2.07
13 18| FIEFE)I| F 2.05 | 2.06
19| T ZEAT fE 2.05 | 2.03 (ﬂtﬁ%)
20| T3 K HE f£ | 2.03 ] 2.06 | 2.05 | 2.04 | 2.06 . O NIAE R A 2D E R 450036, 000 B [ AT
gt 21 [ A LT Zofh| 2.00 | 2.00 [ 2.07 | 2.04 | 2.05 ét\[él WEARME
22| T R fi ey £ 2.05 | 2.05 | 2.05 | 2.06 | 2.04
| R 23| T U I v T | 2.11 | 2.21 | 2.20 | 2.13 | 2.17
M 24| i JFURRAS | 2.00 | 1.99 | @09 2.06 | 2.06
25|l TR E I £ ] 2.03 ] 2.03 | 2.02 | 2.04 | 2.03
[ 26| TR ARIE * | 2.10 | 2.10 | 2.09 | 2.10 | 2.13
PR\t 27 b7 TR A I | 2.01 | 2.01 | 2.00 | 2.02 | 2.04
28\l I A 2131209 | 2.11 | 2.20 | 2.01




7 AL RAV KR DB DR 2L,

(—#% JFNMHC)

(—#%FNMHC)

H1 . Hig ) B (ppmC) Hh S g ) E(ppmC)
g | | Mo WER | o oy | | T | N WER | s il B e Atz |
T FHEH 1| M B E £ J021]019] 019 0.17 ] 0.16 FoREET 29[ R B HEH F 015013 013] 0.14 ] 0.12
4 P 2| Wi LRI £ ] 029 ] 027 | 022 017] 0.14 | mdd 30| & M AR A [ 008|018 ] 0.13] 0.11 | 0.11
LishiEl BiLiiki e S = 0.24) ] (0.21) | 0.17 [ (0.15) Juid | FIH S1FETCPIAR) £ 1010 015 014] 0.12] 0.10
& | me 41@@&2& 5] 0.17 | 0.17 | 0.16 | 0.17 | 0.15 i \ 32|l H RIE K A& | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.06
SI1RA ) HAE £ [ 020 ] 0.19 | 0.24 | 0.22 | 0.22 it BT 33| pk HIEA * | 0.07 | 0.07 | 0.06 | 0.07 | 0.05
ki 6| i) 11471 ER Fif 1 0.14 | 0.13 | 0.12 | 0.10 | 0.12 34| Bk A B £ 0.12 | 0.16 | 0.18 | 0.13 | 0.12
JHiZe T2 g | 015 | 0.14 [ 0.14 | 0.14 | 0.15 F | N 35[FI e & At £ [o014 ] 015] 017 ] 0.15 | 0.11
# 8| FEFITN £ [ 019 ] 019 ] 0.18 | 0.16 | 0.16 [i] ES0) B[R LERR £ [ o011 | o11]0.14] 0.09 | 0.08
P 9|t 2T Zoft| 0.14 | 0.13 | 0.10 | 0.10 | 0.09 o LBEZEHT ST|BE LR # [ 0.10 [ 0.12 | 0.09 | 0.09 | 0.10
i L0|HE MR * | 020 019 | 0.17 | 0.18 | 0.18 J\fE i 38\ T\ 47 F [o013]o014]0.15] 0.15 | 0.12
LA £ ] 0.14 [ 0.14 [ (0.16)]| 0.13 | 0.12 sl BSIETH 39 W/ N & | 0.09 | 0.06 | 0.06 [ 0.04 | (0.12)
HERH 12| B EHER & 10151 0.15 | 0.14 [ 0.14 | 0.15 pimEen | SRR N EE N VN & ] 0.09 ] 0.13 ] 0.09 | 0.13 | 0.12
13| FEEAE R f£ 1 0.13 ] 0.11 | o.11 | 0.11 | 0.11 e T it [ 0.20)
14| F2ERR RN £ 0.13 | 0.13 | 0.13 | 0.12 | 0.11 J"E TIEREAR f* 0.12 | 0.12 | 0.12
+ 15| THEE HF R * 0.13 | 0.12 5 | T THEARE F | 0.11 | 0.15 | 0.18
T 16| FHERE f£ [ 0.11 ] 0.10 | 0.10 | 0.08 | 0.08 THERIR £ | 0.13] 0.13 | 0.13
17| TR D LB fE 0.14 | 0.16 TV E (20 HE ) 0.14 J 0.14 J 0.14 J 0.13 [ 0.12
o 18| T4 1 * 0.11 | 0.10
e 19| T-HEHT £ 0.13 | 0.10 (%)
20| TERHE f£ [ 013 ] 0.14 | 0.13 ] 0.12 | 0.11 1. () PSRRI A 20 E R R 036,000 ) AT
e 21| By ECHT Zoft] 0.11 | 0.10 [ 0.14 | 0.10 | 0.09 2. AEITRHEE
22| T il £ 0.13 | 0.14 | 0.14 | 0.13 | 0.12
| R 23| U I e #¥:T | 0.28 | 0.30 | 0.23 | 0.19 | 0.19
M 24| iR A = | o2 | 011 |10 012 | 0.11
25|l TR 1 * [ o013 013 012 ] 0.13 ] 0.12
A 261 iR AE & | 018 ] 0.19 | 0.16 | 0.14 | 0.16
| it 27 AR & [ 0.09] 009 | 0.08 | 0.08 | 0.10
28\l I A& [ 0.6 ] 0.14 | 0.16 | 0.26 | 0.07
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2 FEAZ U PRAVIK TR 6 ~ OIFIZI5 1T % BIRF[H] I D AE I DR 2L

(— % JH6-9HENMHC)

(— % JH6-9HENMHC)

#| . . i | 6~9BRZ BT D E(ppmC) #| . . g | 6~9RZ31T A E)E(ppmC)
T R R sk [T oo e pa e ot o] | e [ T | Mo WieR e P PP PR YV Pk i
M| BT 1|9 [ By £ ] 023] 020 ] 021 o0.1870.17 | AEED 29| KRR £ 1016 ] 0.15] 0.14 | 0.16 | 0.14
& P 2| P EF A F | 032]02 | 025]0.18]0.15 | EE 30| & T AR £ [ 010] 019 ] 013 ] 0.12 ] 0.12
kit 3| FAKEA E 0.27) [ (0.23)| 0.19 [(0.17) s | FEGH SFEBCHAR) £ [ o011 ] 0.15] 013 ] 0.11 | 0.11
o | e AR TTHRA g [ 018 [ 0.17 [ 0.17 [ 0.19 [ 0.16 o ‘ 32|k K IE K # | 0.08 ] 0.08 [ 0.08 ] 0.07 [ 0.07
R £ | 0.20] 0.20 | 024 | 0.22 | 0.23 e &% T 33| Bk %A # | 0.08 ] 0.08 | 0.07 | 0.07 | 0.06
i)l 6] i 1A TTEER Al £ [ o016 ] 014 ] 013 ] 0.11 | 0.14 34|k HE 0 B 56 f£ 1 0.14 ] 0.16 | 0.18 | 0.14 | 0.13
izt T E g | 0.17 | 0.16 | 0.16 | 0.15 | 0.16 ET | EIdETH 35| FITE m A £ [ o016 ] 017 ] 017 | 0.14 | 0.13
# 8|ARHEETN # | 021|021 020 ] 0.18|o0.17 [i] e 6| REER £ | 0.14 | 0.13 | 0.16 | 0.10 | 0.09
WA 9| B Zofi| 0.16 [ 0.14 | 0.12 [ 0.11 | 0.10 o [BUEOERT|  ST|REZ AR A 012 ] 0.13 ] 0.10 | 0.09 | 0.11
1k L0 R R A £ | 022 021 ] 019 | 0.20 | 0.21 J\ 38|\ )\ f £ ] 0.15 ] 0.16 | 0.17 | 0.16 | 0.14
L1 ARt £ [ 0.15 ] 0.15 | (0.17) ]| 0.13 | 0.13 sa-son BRI 39U/ NI H | 0.09 ] 0.07 [ 0.06 | 0.05 [ (0.13)
BB 128 W ER 4 | 018 ] 0.18 ] 0.16 | 0.16 | 0.17 mige| SEEEHET 40($ErE F A & | 0.10] 0.14 [ 0,09 | 0.14 | 0.13
13| THEFE R £ | 015 0.13 | 0.13 | 0.12 | 0.13 ikl it £ 100.23)
14| TR R F | o016 | 014 | 0.14 | 0.13 | 0.13 % THERIK £ ] 0.15 | 0.14 | 0.14
+ 15[ THEH B R E5 0.15 | 0.14 = TN TR £ | 0.14 | 0.17 | 0.19
T 16| FTHERE # [ 014 | 0.12 | 0.11 | 0.09 | 0.09 THERIR £ ] 0.15 | 0.15 | 0.15
17| FHEF D 87 (68 0.15 | 0.18 S E CHZE ) 0.16 [ 0.16 [ 0.15 ] 0.14 [ 0.14
o 18| THE7€) 1| {5 0.12 | 0.12
B 19| FHEHT * 0.14 | 0.12 (E#4)
20| T-4E AHE £ | 015 ) 0.16 | 0.15 ] 0.13 | 0.13 1. () PNIAE A 2hII i RF B2 236,000 [ A i
gt 21|V a i EH Zom| 0.13 [ 0.12 [ 0.14 | 0.11 [ 0.10 2. A EAERHE
22| T JF iRy £ [ o016 0.17 | 0.16 | 0.15 | 0.14
L | TR 23| T I IRy v #¥T. ] 029 | 0.31 | 0.23 | 0.19 | 0.19
M 24| THERRA = | 014 ] 013 0.5 0.12 [ 0.12
25| fh I R £ | 0.16 | 0.16 | 0.14 | 0.15 | 0.15
N 26| fh s # | 0.20] 0.21 | 0.18 | 0.16 | 0.18
P\ b 271 AR & | 0.10 | 0.09 | 0.09 | 0.09 | 0.11
28 #h st K& | 0.18 ] 0.16 [ 0.17 | 0.28 | 0.09
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I & d k7 A E 7

TER N DA IE DR AL A R E RO EREORFEA
(BHERISO,) (BHERNO,)
ol Al FHig A )i (ppm) ol - g Y (ppm)
g | T | Yo | WER | v EmEmeEnsenbsrg] [ | T | N | WER | ey D s e A
M [ R | G EErEEE £ 10.005]0.005 ] 0.005 [ 0.005 [ 0.005 FH] BFHE 1| B HH = IR & 10.03270.03270.032]0.031 [0.030
JE b A e iR ES £ 10.002]0.002 [ 0.002 ] 0.002 | 0.002 eIl 2| LIS £ 10.017]0.016 | 0.015 [ 0.015 [ 0.015
e T THETF-HEUE pg 1 0.002 [ 0.002 | 0.002 H R Fichl:) f£ 1 0.030 | 0.030 [(0.031)[ 0.026 | 0.026
TPk P 10.003 [ 0.003 ] 0.003 Lishin] 41FEVE IR f£ 10.022] 0.019 | 0.023 ] 0.019 | 0.019
T I CA R HE ) 0.00310.003 ] 0.003]0.004 [ 0.004 = 5[F R EA B £ 10.027 | 0.026 | 0.026 | 0.026 | 0.025
(ﬁﬁﬂ%‘) AT 64 T EAGR pg 10.033[0.033[0.032 [ 0.028 | 0.027
O PR A 2 e RE R 450036, 000 R ) AT dboliniail 7g | 0.026 [ 0.025 [ 0.024 [ 0.024 [ 0.023
2. REIEARNE hipdin] 8| THIATHE £ 10.025] 0.023 | 0.022 | 0.022 | 0.021
W 9|l E £ 10.020] 0.022 | 0.020 | 0.019 | 0.020
izl 10| & ik £ 10.024]0.0230.024 | 0.022 | 0.021
iE T 11| AR v s #ET | 0.025] 0.025 | 0.024 | 0.024 | 0.024
12|#pE H O #T | 0.030 | 0.030 | 0.029 | 0.029 [ 0.028
R it 3|8 T Z O] 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.014
TR 14\ AT = f£ [0.017]0.016 | 0.015| 0.015 | 0.015
HERH 158 E PRk f£ [0.022]0.022 ] 0.021 | 0.021 | 0.021
16| FHET U pg | 0.031[0.025] 0.026 | 0.024 [ 0.025
T 17| TETHER f£ [0.024]0.025| 0.025 | 0.024 | 0.024
TEEH 18| T3 g pg | 0.029 | 0.028 | 0.027 | 0.026 | 0.026
19| THEH PR £ 10.026 ] 0.025 | 0.024 | 0.023 ] 0.023
4 20| FHEER pg ] 0.026 [ 0.025 | 0.024 | 0.024 | 0.023
g 21 Il E £ 10.022]0.021 ] 0.021 | 0.023 |0.021
o | R 22| R B A BE £ 10.015]0.015 | 0.013 ] 0.014 | 0.013
f% | 23| L 5 10.017]0.015] 0.016 | 0.016 | 0.015
24t R B AR Z D] 0.012 | 0.012 ] 0.012 | 0.009 | 0.010
) KE T 25| REEREEVE £ 10.023 | 0.026 | 0.021 ] 0.019 | 0.018
FH 26 A H AR ZDfh| 0.013 | 0.013 ] 0.012 | 0.012 0.011
AHE| s E 27| Bk H Bl £ 10.023]0.022 ] 0.020 | 0.018 |0.018
I THER R F ]0.023]0.024 | 0.022
i M TR £ 10.023 ] 0.023 | 0.022
o TE CA E ) 0.02310.02370.022 ] 0.021 ] 0.021
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1. O ) PNIAERTA 20 E e R %0036, 000 B i A i
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U —BRACEROFFEEORFELAL T —BRALIKSE OF I EOBF A

— (HPERNO) (HHERCO)
Hh o . JEEBES -2 (ppm ol . R AP fif (ppm)
g | M| No HESR sl [ 21T | 2240 | 234 | 244E /& | 250 /E e | | No HER il [ 21 | 2240 | 2340 | 244E /& | 250/E
| BT NEEE & [ 0.064 ] 0.056 | 0.057 | 0.054 | 0.050 [l R NETEE ES 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3
PR 21 ILATER £ | 0.013 | 0.013 ] 0.012 | 0.011 | 0.010 yie i 21 ILATER fE 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4
0 3|HAE £ | 0.030 | 0.029 [(0.026)] 0.021 | 0.020 L - 3|HAE fE 0.5 0.5 (0.5) 0.4 0.4
Lichifl 41 FATE R £ | 0.016 | 0.013 | 0.015 | 0.012 | 0.012 B 4K fE (0.3) 0.3 0.4 0.3 0.3
i S5|MAKHEES f£ | 0.041 | 0.034 | 0.034 | 0.033 | 0.031 ET 5| F _EAHE il 0.6 0.5 0.5 0.5 0.4
W E 6|F F _EAHR PE | 0.028 | 0.025 | 0.025 | 0.024 | 0.023 6|1 75 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5
doplibnill pg | 0.025 | 0.018 | 0.019 | 0.018 [ 0.016 il 7|H)ATHE £ 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
i 8| i) 11477 % | 0.018 [ 0.015 | 0.018 | 0.015 | 0.013 e A GIIESES ee 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4
-3 9| i1 £ 10.012 | 0.012 | 0.012 | 0.012 | 0.011 {22 |if AL { 0.4 0.4 0.3 03 [ 03
W2 10/l %Lk £ | 0.017 | 0.015 | 0.017 | 0.014 | 0.012 fve— 10| fiHas A #T | 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
v 11| s v e #71 [ 0.021 | 0.018 | 0.020 | 0.019 | 0.018 5 " L1 H ol T | 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
i 12[fhHE H O YT | 0.027 | 0.026 | 0.026 | 0.025 | 0.023 BT 12|87 0] & Zofth] 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4
M g et 3|8k s Z@ih| 0.010 | 0.007 | 0.008 | 0.008 | 0.006 ATART L3\ F fE 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3
J\FARTT 14\ F1F F & | o0.012 | 0.011 | 0.011 | 0.010 | 0.010 14| FHEFHEM P 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
A 153 BB Rk £ | 0.014 [ 0.012] 0.011 | 0.011 [ 0.012 T | TR 15| TFETER £ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
16T 3 THE8k P | 0.023 | 0.020 | 0.026 | 0.022 | 0.022 I 16| T3 E R ] 0.4 0.3 0.3 0.5 0.5
T 17| FEFER £ | 0.021 | 0.020 | 0.023 | 0.022 | 0.020 TR 17171 E 58 0.3 0.3 0.5 0.5 0.4
FHET 18] -2 Fp #5 | 0.017 | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.012 | mET 18| R I H B HE fE 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4
19| T H R £ | 0.017 | 0.013 | 0.015 | 0.014 | 0.013 g - 19| iHHE £ B fE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
1§ 20| TEER 7 | 0.023 | 0.019 | 0.020 | 0.019 | 0.017 2 20| #h A7 i KB AR ZOfh| 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3
BT 1 =TS £ ] 0.029 | 0.027 | 0.027 | 0.027 | 0.025 Ji& | A T 21|k H AE IR fE 0.5 0.6 0.5 0.4 0.4
- iR 22| B HE & | 0.006 [ 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.004 TR P 0.5 0.5 0.4
B |t 23|t A £ | 0.013 | 0.010 | 0.011 [ 0.009 | 0.008 53 T2 FHEE A £ 0.4 0.4 0.5
24l I R AR ZFoM| 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.003 | 0.004 1k TR A ¥ 0.5 0.5 0.5
A KE 25| AT f£ | 0.015 | 0.015 | 0.012 | 0.011 | 0.010 J7 TIERER £ 0.4 0.5 0.5
H 26| AT RS ZOft| 0.007 | 0.005 | 0.006 | 0.006 | 0.005 AT e A AR ol 0.4 0.4 0.4
B | T 27|k HAE IR} £ [ 0.034 | 0.028 | 0.027 | 0.024 | 0.023 WA CA 20 E =) 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
k| T el fE | 0.012 | 0.011 [ 0.011 (fi5 %)
TRV £ ] 0.011 [ 0.010 | 0.011 1. () PAE A 2030 e IRF FRT 250036, 00 0 ] AT
RN CA 2 E ) 0.020 [ 0.017 T 0.018 J 0.017 | 0.016 2. RATERRE
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EERL IR E DFFIE DR AL

7 B NRLA-IRVE DA P EME DR AL

(A BERSPM) (HBERHPM2.5)
H o . g A (mg/m°) i - - ke TN g/m”)
g | ] No R N B e e e e N I I T Wi A A P R A P P e
B[ BFET 19 = ey >~ 10.02810.030]0.033]0.034 ] 0.030 I GIGE L) AT IEB 15.3 [ 17.1
s Vil 2 IS £ [0.022]0.02110.0210.0207] 0.021 i it 2|k H o AT (14.1)] 15.9 | 16.2
. 3|FATE R £ 10.024]0.021 | 0.022 | 0.019 | 0.020 i 3|38 B B Rk fF (13.1) ] 14.7
" A FRES £ [0.027]0.028 [ 0.027 ] 0.025 | 0.026 T T Y TFETEAR fF 154 | 13.2 | 14.0
¥A T 5IRAF AR #g | 0.031]0.031]0.032 ] 0.030 | 0.034 1E S| FEEER il (13.7)| 15.8 | 15.1
6| PG 1 0.041 [ 0.027 [ 0.026 | 0.020 | 0.022 i | Bl T 6| o [H AE I {E (17.1)] 13.3
i)l 7| 1471E £ 10.0221]0.022 | 0.021 | 0.020 | 0.022 a\,tﬁfﬂﬁ?ﬂ,ﬁ]ﬁ%) 15.4 | 15.1 | 15.1
# simlEE £ 10.029] 0.031] 0.032 [ 0.030 | 0.020 ({ﬁrﬁ%)
Wz 9% Rk £ [0.024]0.02210.021T0.019] 0.019 O PITFEBALNE B 03250 B AR
v Tl 10 [fRE ‘:@I 0.023 ] 0.024 | 0.024 | 0.022 | 0.024 2. ZHIIRAE
& LR B o # T ] 0.021 | 0.021 ] 0.020 | 0.020 ] 0.022
i 128 W) & Zopf] 0.026 | 0.027 | 0.027 [ 0.025 | 0.026
J\FRH L3DAF B £ 10.026]0.027 [ 0.023]0.023 ] 0.023
BER 143 EIPRGEE F 10.037]0.034] 0.034 [ 0.036 ] 0.034
15[ T3 THEH pE10.026 [ 0.024 ] 0.022 | 0.019 | 0.020
T 16| FHETFHEA f£ 10.031]0.031 ] 0.034 | 0.033 | 0.035
T 17| T3 Hp 75 | 0.024]0.018]0.019] 0.019 | 0.022
18| FHEE BN £ 10.02110.020 | 0.020 | 0.017 | 0.020
1 19| TEER 7g 1 0.022 ] 0.022 ] 0.022 ] 0.020 | 0.021
Vit 20|l E F 10.02410.02310.02210.020 [ 0.024
JET 21 R B HE £ 10.020] 0.020] 0.018 | 0.016 | 0.018
Jﬁ; S 22|14 idfE A A ]0.024 | 0.021 | 0.020 | 0.018 | 0.019
m Hm oalih i kit | 2o 0.032 | 0.033 | 0.035 | 0.032 | 0.037
sk 3
E S 24 ﬁﬁfﬂ%nﬁ% = 10.02710.019 | 0.017 | 0.017 | 0.020
25| A HEARAS ZFD| 0.029 | 0.031 | 0.025 | 0.022 | 0.024
| R 26|k FH B £ [0.022]0.022 | 0.020 | 0.020 | 0.021
e T ﬂﬁfﬁﬁﬁ)ll G\z 0.020 | 0.022 | 0.021
TR £ 10.020] 0.021 | 0.019
R CA D HTER) 0.026 ] 0.025 [ 0.024 ] 0.023 ] 0.024
({fﬁﬁﬂ%‘)
- O PIXHE [ 2h iR 8 WRe ] £ 236,000 FRE [ AT
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¥ 2RALKEOFEEORFLEAL 7 FEAZ L IRACIK B DS E DR AL,

(B HE/HT-HC) (HHEENMHC)

ol [ FHad A2 fiE (ppm C) ol e Hi& A2 fiE (ppm C)

e | | No HER s DU e ]| | sk | T | N HIERS e [2 U 2ot e 23 DA T 25 FE
| BT B K [ 2071 207] 2067 2.06 ] 2.09 B0 | BT 1B = 17 & Joi15]o015] 016 0.137] 0.17
sl 2| FE £ 1@.30)]@.15) | @17 | 2.18 | 2.22 weEl 2| F A £ 100.37)](0.23) [ (0.29)] 0.24 | 0.26

)1 3| pg | 217 | 214 [ 211 | 2.14 | 2.14 )1 s/ g | 0.24 [ 0.21 ] 0.20 | 0.21 | 0.19

# Vi 4\ i p YT [ 2.13 | 2.09 | 2.08 [ 2.05 | 2.16 # o 4| A R $T [ 0.22 | 0.21 | 0.18 | 0.18 | 0.23

5 i S|fintE H o $eT | 2.09 | 2.07 | 2.07 | 2.05 | 2.06 i i S|fitE H o YT | 021 ] 0.19 | 0.17 | 0.15 | 0.14

B EE 63 BBk £ | 199 | 2.00 | 2.02 | 2.00 | 2.01 L 6| SRk [ o016 ] 017 ] 016 | 0.12 | 0.12
7| TFHETHEM P 2.08 | 2.03 UBE SE. 25 P 0.15 | 0.14
T S| THETHE F @10 2.07 | 2.00 | 1.99 | 2.07 T 8| THETHER F |[©.16)] 0.14 | 0.12 | 0.08 | 0.14
TIEM 9| FHEH 4o pg | 2.08 [ 2.08 | 2.08 | 2.09 | 2.07 TN 9| FHEH 4 pg | o.16 [ 0.18 | 0.18 | 0.17 | 0.15
1E 10| TIHEZ AR F ] 1.99 | 2.04 | 2.10 | 2.09 | 2.17 1 10| TEEE AR F [ 012 | 0.15 | 0.18 | 0.17 | 0.20
11| FEEED pE | 2.04 | 2.02 | 2.03 ] 2.02 | 2.01 11| FREEm 5 | 0.14 | 0.13 ] 0.13 | 0.11 | 0.10
M| iR 12 o A Pk [ 204 ] 202 2.03] 2.01 [ 1.99 | TR 12w 5 o A Bk F [ 013 ] 013] 0.13] 0.12 | 0.10
B 3|t e £ ] 2.05 | 2.03 | 2.03 | 2.04 | 2.05 SR b L3 iitE £ e £ [ 014 ] 013] 012 ] 0.13 ] 0.13
e FIER R f£ | 2.10 | 2.09 | 2.09 I T2 R £ ] 0.16 | 0.16 | 0.16
L) TR THER R f£ ] 2.05 ] 2.02 | 2.03 BB TIRT TEERED £ 1014 | 0.12 | 0.13
TEETE (2 HE ) 2.07 ] 2.06 ]2.06 [2.06 [2.08 T EIE (2 E ) 0.16 ] 0.16 J0.16 [ 0.15 [ 0.16
({Fﬁ?%) (ﬁ%)
- C) PNIEHE A Z2h iR E R 450436, 000 IR S AT - O PR R A 20 7E IRe R 036, 000 RE FET AR T
2. & BERHEE 2. AFTARAE

76




7 FEAR U IRALIKFZE6~IRFICE

FEBEDORAFEZA

iF 2 SR E D

(B HEJR6-9FEENMHC)

Ol SR iz | 6~9FHZ BT A - E(ppmC)
e | T | No HESR Hidst; |21 [0 J] 2 A J | 24 | 25 B JE
B BrET L[ FH = IRy x~ Jo017] 017018 0.15 | 0.18
Wy | A 2| H A £ 100.39)](0.25)] (0.29) | 0.25 | 0.27
I i)l 3\ g | 0.25 | 0.23 ] 0.22 | 0.22 | 0.21
tET 4| R FE R T [ 025 | 0.23 ] 0.20 | 0.19 | 0.24
i S5|aHE H O T [ 0.22 | 0.19 | 0.17 | 0.15 | 0.15
HEEHH 6|38 E B Rk £ ] 017 ] 0.19 | 0.17 | 0.14 | 0.14
URE SE 25 P 0.17 | 0.16
+ 8| THETH & £ (.19 0.17 | 0.14 | 0.10 | 0.17
T 9| FHEH g | 0.16 | 0.19 [ 0.19 | 0.18 | 0.16
% 10| FIEF A F 1015 0.18 | 0.20 | 0.18 | 0.22
11| FIEERD g | 0.16 | 0.15 | 0.14 | 0.13 | 0.12
M| R 12| i HHE E £ [o15] 015 014 ] 0.13 ] 0.12
S| L3l iiEER £ [ 0.16 | 0.14 | 0.14 | 0.14 | 0.15
. e THERE R * [ o020 019 0.18
IR THRW THERORVE £ 1 0.15 ] 0.14 | 0.13
TEE A 3 E ) 0.18 ] 0.18 [ 0.17 ] 0.16 | 0.18
(ﬁ%)
) PR FRTAT 220 0 FRe AT 036, 0 0 0 FRE: fif] A Vit
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7o, THEFREE230. Ippm L F THHZ L,
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2U4EE 224EFiE 234E Q44EFiE 254EEE
Mo EERR R ] EERK R } PERK R ‘ Mo 5 BRI } EERREL ‘
R (%) PERLER(%) PERLER(%) PR (%) PERLER(%)
TE =% HE R HE R HIE % HIE /%K
1 1
, ; ; 5 - 100.0 - 100.0
WO — 100.0 - 100.0 — 100.0 5 5
HOE — 100.0 — 100.0
6 6
11 11 11 10 10
M — 100.0 — 100.0 — 100.0 O — 100.0 — 100.0
11 11 11 10 10
21 21 21 10 10
T 3 — 100.0 — 100.0 — 100.0 F iE — 100.0 — 100.0
21 21 21 10 10
18 18 18 o 18 18
i R — 100.0 — 100.0 — 100.0 R — 100.0 — 100.0
18 18 18 18 18
\ 16 16 16 k 16 16
F g — 100.0 — 100.0 — 100.0 FENE — 100.0 — 100.0
16 16 16 16 16
. 4 4 4 . 4 4
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 H — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
1 1 1 1 1
Bl 78 - 100.0 - 100.0 - 100.0 Fl 75 - 100.0 - 100.0
j 78 78 78 B 66 66
7t — 100.0 . 100.0 — 100.0 3 — 100.0 — 100.0
78 7 7 66 66
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(2) ALV 3 BRBEIEYE (IR 5

12 IR (T 26 A 2 5 B 1 I S8 140

TIAEWISOBRBEAEYE ¢ 1RFRMEO 1 A F{E30.04ppm LT THY |
Mo 1IRFEEZ30. 1ppm L F THHZ L,
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HIE R HIE R HIE R%k HIE R HIE R
1 1
M — 100.0 — 100.0
o —; 100.0 —'5 100.0 —g 100.0 é é
WO — 100.0 — 100.0
6 6
9 11 11 10 10
O — 81.8 _ 100.0 — 100.0 B — 100.0 — 100.0
11 11 11 10 10
- 20 20 21 - 9 10
T #% - 95.2 - 95.2 - 100.0 T - 90.0 — 100.0
21 21 21 10 10
- 17 18 16 N 18 17
il — 94.4 — 100.0 — 88.9 hJE — 100.0 — 94.4
18 18 18 18 18
\ 16 16 16 ‘ 16 16
o — 100.0 _ 100.0 — 100.0 Fo — 100.0 — 100.0
16 16 16 16 16
] 1 4 4 4 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
1 1 1 1 1
EIN] — 100.0 — 100.0 — 100.0 ST — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
) 74 77 76 j 65 65
&t — 94.9 — 98.7 _ 97.4 B — 98.5 — 98.5
78 78 78 66 66
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(8) MR b= SRR BT AL YRR DL (3R im0 L G 88 5 i 9

T b EREEE A - IREREO 1 A EEEAN0.04ppm7>50.06ppmET DY — N
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# — 100.0 — 100.0
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WO — 100.0 — 100.0
6 6
19 19 18 19 19
=M — 100.0 — 100.0 — 100.0 = 78 — 100.0 — 100.0
19 19 18 19 19
o 24 24 24 o 17 17
T+ i — 100.0 — 100.0 — 100.0 + = — 100.0 — 100.0
24 24 24 17 17
o 20 20 20 o 20 20
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20 20 20 20 20
] 18 17 18 i 18 17
o — 100.0 — 100.0 — 100.0 E — 100.0 — 100.0
18 17 18 18 17
] 4 4 4 4 4
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 2! — 100.0 — 100.0
4 4 4 4 4
3 3 3 3 3
EIi] — 100.0 — 100.0 — 100.0 Fl 78 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
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01 b fiE Q4FJiE 034 fiE QAR fiE 054 fiE
0.06ppm% | 0.04ppmPL I 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPL I 0.04ppm 0.06ppm#% | 0.04ppmPL_E 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPL b 0.04ppm 0.06ppm#% | 0.04ppmPL_E 0.04ppm
oz 5 0.06ppmPL &l [ 0.06ppmIL A oz 5 0.06ppmPL T SR B x5 0.06ppm2L T A il oz 5 0.06ppmPL T ENR ]
M Bk (%% H %0 T ) S H S % ok (%% 0 H S S S H
Pdwma | % lwma | Z lwa| Z lwa| Z fwa| ® |wal| ® jwa| ® |wa| ® |wes Plaa | ® lwa | ® Plma | * lwa | * |we
Tl w ol Lol e o w o e o e o e | w | @ e o e | TR e [ e || @
R B R B R B IR R R R Bz B R R R B R B R
% % % % % % % % % % % % % % %
0 0 2 0 0 2
o H — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
o 0 4 5 0 1 7 0 1 7 2 2 2 2 2 2
— 0.0 — 44 .4 — 55.6 — 0.0 — 12.5 — 87.5 — 0.0 — 12.5 — 87.5 0 2 4 0 2 4
9 9 9 8 8 8 8 8 8 .- — 0.0 — 33.3 — 66.7 — 0.0 — 33.3 — 66.7
6 6 6 6 6 6
0 6 13 0 4 15 0 5 13 0 6 13 0 5 14
= — 0.0 — 31.6 — 68.4 — 0.0 — 21.1 — 78.9 — 0.0 — 27.8 — 72.2 ] — 0.0 — 31.6 — 68.4 — 0.0 — 26.3 — 73.7
19 19 19 19 19 19 18 18 18 19 19 19 19 19 19
0 2 22 0 2 22 0 1 23 0 3 14 0 1 16
T % — 0.0 — 8.3 — 91.7 — 0.0 — 8.3 — 91.7 — 0.0 — 4.2 — 95.8 T g — 0.0 — 17.6 — 82.4 — 0.0 — 5.9 — 94.1
24 24 24 24 24 24 24 24 24 17 17 17 17 17 17
0 0 20 0 0 20 0 0 20 0 1 19 0 0 20
R — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 il — 0.0 — 5.0 — 95.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
0 0 18 0 0 17 0 0 18 0 0 18 0 0 17
FERR: 3 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 | & &t — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
18 18 18 17 17 17 18 18 18 18 18 18 17 17 17
0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 0 4
o] — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 | B% M — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3
SV} — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 | FD 74 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
0 12 85 0 7 88 0 7 88 0 12 77 0 8 80
it — 0.0 — 12.4 — 87.6 — 0.0 — 7.4 — 92.6 — 0.0 — 7.4 — 92.6 &t — 0.0 — 13.5 — 86.5 — 0.0 — 9.1 — 90.9
97 97 97 95 95 95 95 95 95 89 89 89 88 88 88
()
1. HZHE R (R OREFRERT 536,000 LA _E) 12DV CREAT
2. FHHUR AL - FHE
B oo BFF e P
W RILT, M, FoHE - R, B, EET
T i, &, s, BERTH, TR JCHH - gl T
THE-ooo I, P, DA Voo B -1t I, (19T
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(5) — Al i 38 Br 2 S 1 (R IR EA) 3

T IR0 (2R e 2 T 5 A i o 5 k)

— LR B HE - BRSO 1 B EEEA 10ppmEL FTHY., 730,
1 R il O 8B FE SE A4 3 20ppm LA T THHZ &,
(—fJm3CO)
214 FE 224E 234 Q44EFiE 254FJE
Mok R R R R R Hi R R R R
EERHE(%) EERR(%) R (%) ERHE%) EERE(%)
W E R H7E % W 7E R W E R HE %
2 H
B
W&
¥ J)
S Tx
1 1 1 - 1 1
i — 100.0 — 100.0 — 100.0 JEL — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ok H
2 2 2 2 2
% H — 100.0 — 100.0 — 100.0 H — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
S Fl 78
4 3 3 3 j 3 3
& — 100.0 — 100.0 _ 100.0 &t — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
(%)

1. EHIAEEHRIC L ABREE HUEER S 1 H B D2%RMEAN0.0ppm L FCL 230, 1 HEHE10.0ppmZE B 2 72 B 7252 A UL F#Eks L Tu e il
2. HZEHRAE R (R R 7E FRERE 236,000 RE R LA _E) (2D CREAT
3. THEMUEAERS 1k G & Hilsk

4. REITARAE

RA T, Bl e, B S

B B T

SH LT, i R
B T,

Tl I Y AT, UG

TR

A T A

i AR BEEE E T E

FIPg---- - Febh -, FITE T,
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(6) —Pafl iR 53 Br 18 FL VE CEEARIREA) 22 BRI (36 shdle 23 25 B 1 5 1) 3R 7 Htndak)
— BRI B ELE - 1BERE O 1 B EEIE AN 0ppmbh FTHY, 3o,
LRFRME O 8HE - E A3 20ppm LA T THDHZ L,
(—f%JRCO)
QUAEE 224F i 234 QAAEE 254F I
Mok R R R R R i gk R R AR
ERE%) ERE%) EERE(%) EERE(%) PR (%)
W7E R4 W7E R4 H7E % W7E R W7E R %%
7 H
O
S
= F]
T % T ®
1 1 1 - 1 1
il — 100.0 — 100.0 — 100.0 iR — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
o HE
2 2 2 2 2
i — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
Fl 7 S 1)
) 3 3 3 ) 3 3
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 g _ 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
(%)

1. SRR LD BRET AL E KR 1RGO 8IRF BB 2320ppm L T T\ 232, HF#MED 10ppm L T THHHE R

2. RHIRUEHGIC
3. TIEHE AT B Ik F R E Hh
B BP T

s R T EN =D ENE VT

SRR I I DN 2SI N DL dR

T THET AT, UG T

4. REITARAE

IR

BT LA DRNE R (FFORIE KR 36,0000F 8 BL_E) (25T

F S TR AR T

B AR EETT BT, B T
E}ZEB ...... EJZEEFT'T
FIVG - FR R, EIETH, B
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(7) SeALFA T A N EREE LR RF ] 22 pICIR DL (T2 g2 5 B 1 Bt I SR 148

[ i o o0 BB EYE © 1HEEA30.06ppm L FChHDHIE,

(% HOyx)
214 Q24E i 234 QARE 254 JE
o i N LARSERRER | L LRAEERR R | = RH SR 2R Hi N LREEERR R | [N 2Rk R
| e | BERE | gy | BRI | g | BRI | | RN | | RIS
(%) (%) (%) (%) (%)
2 H 2 92.9 2 90.9
W E 8 94.8 8 92.4 8 94.4
WO 6 94.7 6 94.6
o 15 95.4 15 93.9 15 96.2 = 15 95.1 15 94.3
T 13 95.2 13 94.0 15 94.4 T 1E 15 94.9 15 94.7
il 20 95.1 20 93.6 20 95.1 R 20 94.3 20 93.7
F o 13 97.5 13 96.3 13 96.7 pEES 13 96.5 13 94.9
i H 4 95.8 4 94.2 4 94.4 K H 4 95.2 4 94.9
B 74 3 94.5 3 92.3 3 95.4 =i 3 94.3 3 93.5
#t 76 95.6 76 94.1 78 95.2 3 78 95.0 78 93.9
(%)

1. BREEAVEREACR : LRFHE30.060ppm PA T DI E Jm)

2. AZHINE R (FERE o B[ o0 I E 1 33, 750 ] BA_E) I DU CREAT
3. THEHUE AT B AL F R E Mk

(15 N N o
SO VR ILT R, R T e R HE T BT, BT
BRI Mg T S E SR, TR

TR, G, DA T FIG - BBk T, FIT I, 3
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(8) PRI IKW B BB AL YECR IR RTAM) 22 IR D (T2 a2 5 B Ak G o 58 7 k)

FEERL TR BB B L ¢ ISR D1 B EHIE430.10me/m° LA FTHY

3o TR 230.20me/m°LL FChH L,

(— B fHSPM)

Q1A 224 234 JE Q244 254
Mo FER R o R o PER R o Hi R R o PER R o
R (%) \ R (%) R (%) \ R (%) R (%)
i 2 s 5 R B Rk i X
7 7
B H — 100.0 — 100.0
O —g 100.0 % 100.0 —; 87.5 é é
O _ 100.0 i 83.3
6 6
19 19 19 19 17
ol - 100.0 il 100.0 - 100.0 B il 100.0 - 89.5
19 19 19 19 19
- 99 99 99 - 15 13
T 3% - 100.0 - 100.0 - 100.0 T 1 = 100.0 = 86.7
92 29 92 15 15
— 20 20 20 — 20 15
o - 100.0 = 100.0 - 100.0 R - 100.0 = 75.0
20 20 20 20 20
\ 18 17 18 \ 18 13
o = 100.0 - 100.0 - 100.0 o - 100.0 = 76.5
18 17 18 18 17
‘ 1 1 1 1 1
S - 100.0 _ 100.0 - 100.0 _ 100.0 - 100.0
A A 4 4 A
3 3 3 3 3
1o = 100.0 = 100.0 e 100.0 EIi - 100.0 e 100.0
3 3 3 3 3
- 9% 93 93 - 87 72
2t i 100.0 i 100.0 2 98.9 3 - 100.0 = 83.7
95 93 94 87 86
%)

1. EHIMREMIC L AB B UEE R R - 1 B LRI O 2% R /M 230.100mg/m LA TG 7o, 1 H EHIE0.100mg/m3%# 2 72 B /32 B LL_E5#E L7 lE R
2. AZhEIE R (FER oM E B 236,0008F [ LA ) 122U CREAf
3. THEH AR (k- F i 5 E g

B B HH 151/ SR DN At

h s R T N (= T AN VA i o] e AR AT E A
TR I, BT, S8l RGBT, \ TR FRE - B T

THE T HE A, DUEE FIPG----- Fefh i, BV, A
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CIRESIZ IARINTAEE: RS CSR I

FTA) PR, (TS Mg A L

R R i)

LR IR B B B JEUE ¢ THFRE 1 B S A30.10mg/m3LL T THY,

Do TR 230.20mg/m3LL F ThHI L,

(B /HSPM)

21 224E PGS QARE 254 i
Wi PERK AL \ PERK SR ‘ PERK AL ‘ sk PERK SR ‘ PERK AL \
” EERCHE(%) PER (%) EERCHE(%) ~ PER (%) EERH(%)
HE %k HE R%k HE R %k HE %k HE R %k
0 1
2 H — 0.0 — 50.0
WO —g 100.0 % 100.0 —g 62.5 é i
WO — 83.3 — 66.7
6 6
19 19 15 16 14
= o — 100.0 — 100.0 — 78.9 = O — 84.2 — 73.7
19 19 19 19 19
N 22 22 11 o 13 8
T+ 1 — 100.0 — 100.0 — 50.0 + 1= — 86.7 — 53.3
29 292 29 15 15
- 20 20 17 o 18 10
iR — 100.0 — 100.0 — 85.0 R — 90.0 — 50.0
20 20 20 20 20
] 18 18 15 k 15 10
o — 100.0 — 100.0 — 83.3 B — 83.3 — 58.8
18 18 18 18 17
] 4 4 4 ] 2 4
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 % H — 50.0 — 100.0
4 4 4 4 4
3 3 1 1 0
Fl 78 — 100.0 — 100.0 — 33.3 =] — 33.3 — 0.0
3 3 3 3 3
B 95 95 68 j 70 51
&t - 100.0 - 100.0 . 72.3 3 — 80.5 — 59.3
95 95 94 87 86
(f5)

1. FEHIRFEAN I C AR L UHE R R | 1IFEIME 230.200mg/m3 LA FC. 2>, H FEHMEHY0.100mg/m3LL T THAHHIEH
2. EHIIREmIC 31T 28 2hillE /) (B[ oW E FEE 236,000 LA _E) 1220 CTREAM
3. TIERIEAE RS IE G R E Hi

- BT (e S s SN e i 7

h s R TN N (= T AN VA o] A AR, AT, B
BRI T ST, Bl e, EAE T, TR J - B T

THE - THET, PR DU FIPE - RFRF-1ii, FIpE T, Bl
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(10) f8/INRL IR BR B2 L E 22 RO I (FFBE HiIal 28 35 [ 1k 510 3R 7E Hidak)
P NRL TR S B L - RSB 15 u g/m3LL FTHY
o, — B EENS5 1 g/m3LL T THHIE,
(— % JHPM2.5)
21AEE 224E i 234E i Q44EJiE PEES:
W BRI BRI L AR Witk BRI FERY R ER
” — PERFE(%) EERFE(%) EEAF(%) ” — EEAKFE(%) EEAFE(%)
HIE Rk HIE Ry %k HE %k HIE =%k HE Rk
0 0
. 4 H - 0.0 - 0.0
o o 0.0 5 0
OB — 100.0 — 0.0
2 2
0 2 0
B M — 0.0 = — 50.0 — 0.0
1 4 6
0 2 1
T — 0.0 T 1 — 40.0 — 12.5
2 5 8
0 0 0
M — 0.0 R — 0.0 — 0.0
1 3 4
0 0 0
F oA — 0.0 FENE:s — 0.0 — 0.0
1 1 1
1 0
B H E% H — 100.0 — 0.0
1 1
0 0 0
Fl W — 0.0 =) — 0.0 — 0.0
1 1 1
0 7 1
it S 0.0 H — 38.9 — 4.2
7 18 24
(i #4)
1. ARRER GEROREZRIE H #23250 H BL_E) 22UV CREAG
2. THEHWIRAE DS 1 5 5 E sk
5055 ERRRPS Lgsiin 1i); SR MR, M
BRI R R Bt R, A, el
FE-- ), g, S e, BB, TR A RRRRRR A t: i)
TIEe T, g, EgnEm FIpG---- BT, T, A




2 HEhALHEH T AME R

(1) ZERAEV 3D BR B A ME (R MARYRHAN) 12 RCIR DL HE MO T B 1k B i 3R k)

ZREO IS IREEREIE ¢ IR | T 30.04ppm B T CHY,
Mo 1HERIE230. 1ppmEL F THHZ L,
(B HERISO,)
21 Q24 234 Q4LEJE 254F
W AR AR R L EERR R R M EERRK R EERK R
EEAE(%) EEAFE(%) PERKFE(%) R (%) EEAEE(%)
H7E Rk HE %k HIE Ry%x B 7E Ry gk H7E Rk
B H
) .
W B
oM oM
2 2 2
T+ 3 — 100.0 — 100.0 — 100.0 + =
2 2 2
2 2 2 2 2
MR — 100.0 — 100.0 — 100.0 MR — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
FENNRE - BoOH
B H K H
S 1 -i°) il 78
. 4 4 4 j 2 2
it — 100.0 — 100.0 — 100.0 3 — 100.0 — 100.0
4 4 4 2 2
(%)

1. FEWMFHMIC L ABRBEEEEEASR 1 H SFEEE D 2%BRIMEA0.040ppm L T C, 230, 1 H FEHIE0.040ppm % 2 72 H 232 H DL _EsEfge LT e WEITE 7

2. AZhINE Ry (FEFR OB ERER] 36,0007 ] LA _E) 12U TR

3. THEHMINN T B b G R bk

B B H T

ST T B

B I, L Sk, B
Tt THE, e AT, DU

i, TR

4. REATARRE

S TSR I T

A R BEEETT FET

PG P fRf-1ii, FIP T

88

=PI




(2) ALV 3o Br B R YE (IR RTAM) 2 IR DL (T EE I A F By 1k

AT IEH R A M)

TRV EOBREEAEYE ¢ TRFHIED 1 H P 30.04ppm LT THY |

oL TEERIMED0. 1ppmbL FTHAZ L,

(HHERSO,)
QAR JE 224 FE 234 QA PRGNS
Mo EERK SRR } PERK R ‘ EERL R AR i Moo PERK AL \ ERK SRR }
B (%) EEAKFE(%) EEAEE(%) EEAKEE(%) B (%)
HE F%k H7E %k H7E R %k HIE R HIE Rk
B H
W OB
R OB
= M b )
2 2 2
T E S 100.0 _ 100.0 - 100.0 +
2 2 2
o 2 2 1 o 2 2
MR — 100.0 — 100.0 — 50.0 M5 — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
O FERD- -
B H B H
Fl 7 17
. 4 4 3 j 2 2
&t — 100.0 — 100.0 — 75.0 3 — 100.0 — 100.0
4 4 4 2 2
(#5%)
1. JEHIRREAGIC LD BR B M AR - LIRFFRIAI230. 100ppm BA R L 2>2. H SEEIMEA30.040ppm L T CTH AR E fH
2. EHIRFHmZ I 28 2hHIE 7 (4FF O E FF 236,000 ] LL_E) (22U TR
3. TEEHIAERG 1E G R E Hiek
B - Eidssini TR TR, #h AT
B ILT, F, R E T B ONFEEETT, AT, BT
EE T, BT, St e, BRI\ R - B T
THE--- - TIEH AT, NUEET FOPE------ T bR 71, FOPE AT, Fh
4. BEERBIE
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(8) TRALZERBRETAYEE MR (TR A TE R 1 0 R E k)

T L E R R UE - IRFRIME D 1 B EELY0.04ppmH>50.06ppmETDY — N
FENLL T THDHT L,

(EHERNO,)
21T 224 23T QA44FJE 254F
Wk FERR R \ FERK R ‘ R R \ Wk FERR R \ PERK R \
PERKF(%) PERKF(%) EEAKEE(%) EEAKFE(%) PERKEF(%)
H7E Rk H7E %k H7E Ry H7E %k HIE R %k
1 1
’ ¥ - 100.0 - 100.0
5 6 5
R OB o 83.3 o 100.0 : 100.0 = =
OB — 100.0 — 100.0
5 5
8 7 8 8 8
F ) — 100.0 — 87.5 — 100.0 = ™ — 100.0 — 100.0
8 8 8 8 8
8 8 8 6 6
T — 100.0 — 100.0 — 100.0 T — 100.0 — 100.0
8 8 8 6 6
o 3 3 3 B 3 3
R — 100.0 — 100.0 — 100.0 R — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
} 2 2 2 ‘ 2 2
FERNRE — 100.0 — 100.0 — 100.0 B — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
] 1 1 1 ] 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 K H — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
S 1] v
B 27 27 27 26 26
&t — 96.4 — 96.4 — 100.0 — 100.0 — 100.0
28 28 27 26 26
(%)

1. BREEERVEERUS 1 H EHEOE R 98 % A30.060ppm A T T 5 M E &

2. AZHAE R (FERH ORIE R F]A36,00005 ] L) (25U TR
3. THEHI AT B 1k 5

Hp - 54

FED PRI R, A=

R T, AT SR AT, B, AT

THE - THE BT, WUAE
4. RAFARRE

(5 S 1 NiE N i e
i AR B E
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(4) At ZERERBTIELAEL OXFIIRTL (F-HE e 2 T B 1k b 3R i Jad)

T ERBREELYE o 1RO A EEE230.04ppmA50.06ppm ETOY 1A
XITENLL T ThHTE,

(BHERINO,)
214 224E 234 244 254
0.06ppm% | 0.04ppmPA I 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmZA I 0.04ppm 0.06ppm#% | 0.04ppmZ k= 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmA I 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmlA I 0.04ppm
Bz 5 0.06ppmLL T SR Bz 5 0.06ppmLL A x5 0.06ppmLL ENRL] x5 0.06ppmLh T ENRL] x5 0.06ppmLL SR
O RN ﬁﬁﬁ)ﬁ R %R BEA] B! Ezﬁ)ﬁ' Eiﬁ)ﬁi %R o3 Eiﬁ)ﬁj' %R ?Z‘ﬁ)ﬁ B! %R BAD]
Pdma | 2 fwa | ® fwa| ® fwa| ® (we| % lwa| ® jwa| ® jwa| ® |us T G T B P B T I T I
_— %) | %) e %) | %) | %) e %) | %) | %) | % _— %) | % o | T e %) | %) | %
HIE R ®) HIE 7 ) HIE R ® HIE R ®) HIE R ®) HIE R ® HIE ®) HIE R ) HIE R ¢ HIE R ) HIE R ®) HIE 7 HIE R ® HIE ®) HIE R )
0 1 0 0 1 0
o M — 0.0 — [100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0 — 0.0
WO 1 3 2 0 4 2 0 3 2 1 1 1 1 1 1
— 16.7 — 50.0 — 33.3 — 16.7 — 50.0 — 33.3 — 0.0 — 60.0 — 40.0 0 3 2 0 4 1
6 6 6 6 6 6 5 5 5 WO — 0.0 — 60.0 — 40.0 — 0.0 — 80.0 — 20.0
5 5 5 5 5 5
0 6 2 1 5 2 0 5 3 0 6 2 0 6 2
M — 12.5 — 50.0 — 37.5 — 0.0 — 75.0 — 25.0 — 0.0 — 62.5 — 37.5 o — 0.0 — 75.0 — 25.0 — 0.0 — 75.0 — 25.0
8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
0 7 1 0 7 1 0 6 2 0 6 0 0 6 0
T % — 12.5 — 75.0 — 12.5 — 0.0 — 87.5 — 12.5 — 0.0 — 75.0 — 25.0 T 3 — 0.0 — [100.0 — 0.0 — 0.0 — ]100.0 — 0.0
8 8 8 8 8 8 8 8 8 6 6 6 6 6 6
0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3
i — 0.0 — 0.0 — [100.0 — 0.0 — 0.0 — [100.0 — 0.0 — 0.0 — |100.0 | T J& — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
0 0 2 0 1 1 0 0 2 0 0 2 0 0 2
Boa — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0 | A Ht — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 100.0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
B H — 0.0 — 0.0 — |[100.0 — 0.0 — 0.0 — [100.0 — 0.0 — 0.0 — |100.0 | A& H — 0.0 — 0.0 — 100.0 — 0.0 — 0.0 — 1100.0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ZIC] SV
1 16 11 1 17 10 0 14 13 0 16 10 0 17 9
7 — 10.7 — 46.4 — 42.9 — 3.6 — 57.1 — 39.3 — 0.0 — 51.9 — 48.1 7 — 0.0 — 61.5 — 38.5 — 0.0 — 65.4 — 34.6
28 28 28 28 28 28 27 27 27 26 26 26 26 26 26
(%)
1. ARRE R (F-FH O RIERF# 236,000 RFH] LA 1) 12DV TR
2. THEHMIRAA TR 1L F SR 2 sk
LG ERRRRRRY 4=t It R T AR
ORI, FATE, AT e AR, BT, W
BRI, AT, Bl i, A E T, R B T
FHEFHEN BT, UEE T FVE - R, FNPE T, BIRT
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(5) —E bR FEREEILUE (R HIRIFRM) 122 plcth ot (- HE Hudsl A~ 2= B 1k 518 5K E k)
— MR LR FRERBEEEYE « 1RFRIE D1 H EEA 10ppm L T THY, 2>,
1 B35 R 0D S BSR4 23 20ppm LA R THDHZ &,
(HHERCO)
21AEE 224E 234EJE QALEE 254 &
Mo g PERK AL FERK SR PERK AL W g PERK AR EEAK R
FERKF(%) R (%) EEAF(%) FERF(%) FERKF(%)
HIE R% H7E /% HIE R% HE %k HIE R%
1 1
. - . ¥ " 100.0 - 100.0
K v 100.0 = 100.0 e 100.0 I 1
O — 100.0 — 100.0
4 4
7 7 7 7 7
O — 100.0 — 100.0 — 100.0 = M — 100.0 — 100.0
7 7 7 7 7
8 8 8 4 4
T I — 100.0 — 100.0 — 100.0 T IE — 100.0 — 100.0
8 8 8 4 4
. 3 3 3 o 3 3
MR — 100.0 — 100.0 — 100.0 ho 5 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
1 1 1
FERD. s - 100.0 n 100.0 " 100.0 FER- S
1 1 1 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 D EE! — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
178 Bl 78
) 24 25 24 ) 20 20
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 3 — 100.0 — 100.0
24 25 24 20 20
(H5)

1. RHIRORHEIC L DBRBE L HE AR : 1 A PME D2 % BRAMEAY10.0ppm LT T, 230, 1H FHEIE10.0ppmA## 2 72 H 252 A LL_EAKREL TOZRWIIE R
2. AZHINFE R (FERE ORIE R [E]736,00005 ] LL_E) (25U TR
3. THEHIE AT B 1k G R T i e

5 sERREeN E?Eﬂfﬁ Fﬁﬁ """ F‘ﬁ‘ﬁfﬁ‘\ %Hﬂ’?‘(ﬁfﬁ

B L AT AR A AHTHET, B,
B 1T T, B il Bt ATl R B il

T T Ve, O EITERE 2 S S NIl D NS

4. REIFIRNE
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(6) —ME b irFRERGEILUE (RO FIAM) 122 Rl 1t (- 2E Hidale A 2= B 1k 518 5K E Hidk)
—MR LR R ERBEEEYE « 1RFRIE D1 H FED 10ppm EL T THY, 2>,
1 B35 R D S B ) - 3B A3 20ppm A K THDHZ &,
(B HERCO)
214 JE PPES 234EJE Q44EJE 254EJE
Wi EERK AL PERK SR PERK AL Mo g PERK SR EERK AL
FERFE(%) FERF(%) FERF(%) EERF(%) FERFE(%)
HE Rk HE REk HE Rk HE R % HE Rk
1 1
. - . ¥ - 100.0 - 100.0
RO e 100.0 & 100.0 e 100.0 I 1
. — 100.0 — 100.0
4 4
7 7 7 7 7
= — 100.0 — 100.0 — 100.0 = M — 100.0 — 100.0
7 7 7 7 7
8 8 8 4 4
T I — 100.0 — 100.0 — 100.0 T I — 100.0 — 100.0
8 8 8 4 4
. 3 3 3 o 3 3
MR — 100.0 — 100.0 — 100.0 mo 5 — 100.0 — 100.0
3 3 3 3 3
1 1 1
- s " 100.0 n 100.0 n 100.0 FERC S
1 1 1 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 B — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
ST I
) 24 25 24 ) 20 20
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 3 — 100.0 — 100.0
24 25 24 20 20
%)

1. FEARHI S LD BREEIE HEEE AR ) < IR E 0D SHRF ] P75 20ppm L T T 220, H AN 10ppm LT T DM E B
2. RIRIRHAMZ 3010 28 20 HIE 7 (4R ] O T E IRF[#] 36,000 B¢ [ BL 1) 12> TR

3. ML T L A
W B T

SR Rt R

BT T, AT, Bl T, RGBT, A\ A

TR TR YT, DA

4. RAFARNE

e AR, E T B

ST R 2 S NS T EN =B i}
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(7) FAleRi- IR BB H 1 (= RO 5

EERIRDL (T2 a2 T 5 Lk 5 18] 5 k)

TR IR B BR BT VE

1RO 1 B SEAE730.10me/m° LR ThY

2o TRERfE230.20me/m*LL FCh DL,

(BHERSPM)
1A Q24E I PRI QAR T 254E i
Mok AR \ AR \ AR \ Wk ERRE | PR R K ‘
\ (%) | W) | EERR (%) ‘ EERR(%) EERR(%)
HE R #k HE R #K HE R HE Ry H7E /K
1 0
W — 100.0 — 0.0
5 5 5 1 1
w OB : 100.0 = 100.0 = 100.0 I 1
OB — 100.0 — 100.0
4 4
8 8 8 8 7
F2 ) — 100.0 — 100.0 — 100.0 = M — 100.0 — 87.5
8 8 8 8 8
B 8 8 8 B 6 4
T I — 100.0 — 100.0 — 100.0 T 3 — 100.0 — 66.7
8 8 8 6 6
B 3 3 3 - 3 0
MR — 100.0 — 100.0 — 100.0 i — 100.0 — 0.0
3 3 3 3 3
‘ 2 2 2 ; 2 2
P - — 100.0 — 100.0 — 100.0 O — 100.0 — 100.0
2 2 2 2 2
] 1 1 1 ] 1 1
B H — 100.0 — 100.0 — 100.0 R H — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
Flom Hloom
) 27 27 27 25 18
&t — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 72.0
27 27 27 25 25
(%)
1. EWIMEEMIC L2 BeEE R UEERR : 1 B SEME O 2% M 230.100mg/m3LL T ¢, 7230, 1 H FHE0.100mg/m3%#8 2 72 A 232 A LL_Fdiigs L TR WHTE

2. ARHRE R (FEHOHIZE R 236,00085 ] LL_E) (-2 TR
3. THEHUIC AR b F R

S LT, K A

T R E VI EN 12 T ENE 7 /R E NPt 2N ENDANS R AV

T TR AT, DUAEE
4. RAFRIE

[iE) 5 0 ENE I

A R B

FI7G----- Fefh 117, HIPE T,
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(8) TRbEh IRWE

B BT A YE AR REA)

EERIRDL (T2 a2 T 5 Lk 5 o8] 5 k)

PRI IR B BR BT AL TE

1IRFFEIE D1 H SE-¥4E530.10mg/m3LL R THY
D0, 1IFEEA30.20mg/m3LL FCThHI L,

(BHERSPM)
QLEEJE Q24EJIE PRI QALE T P
Wk AR \ AR \ R R ‘ Wk FERR R K ‘ FERR R ‘
PR (%) FERLR(%) EERR (%) EERR(%) R (%)
HE R HE /K HE /% H7E /% H7E /%K
0 0
] - X g H T 0.0 T 0.0
w OB — 60.0 = 100.0 = 20.0 5 3
OB — 50.0 — 75.0
4 4
6 6 4 4 6
P ) — 75.0 — 75.0 — 50.0 F ) — 50.0 — 75.0
8 8 8 8 8
3 8 5 4 2
T I — 37.5 — 100.0 — 62.5 + — 66.7 — 33.3
8 8 8 6 6
0 2 2 1 0
MR — 0.0 — 66.7 — 66.7 il — 33.3 — 0.0
3 3 3 3 3
0 2 1 2 1
PR - — 0.0 — 100.0 — 50.0 O — 100.0 — 50.0
2 2 2 2 2
0 1 1 1 1
B H — 0.0 — 100.0 — 100.0 % H — 100.0 — 100.0
1 1 1 1 1
S 1] Flow
) 12 24 14 14 13
7t — 44.4 — 88.9 — 51.9 — 56.0 — 52.0
27 27 27 25 25
(ﬁﬁ%)
. EHIRREMIC LD BR B FEAE AL R - 1IRFREA30.200mg/m3 LA T CL >0, H YEHMEA30.100mg/m3 2L T ChH DM E fF
2. FEHIMRHIIZI )58 201 E /) FER ORI E FEfE 236,0000F[ LL_E) 122V CREAT

3. TEEHIE ARG 1L FH R E Hk
B 7

E]-, EE] ......

FE - WL AT AR T

%ﬁ ......

T TR AT, DUAE

4. RAERHE

EAIENE ST T ENE /a2 EN PSS SN ENDANS R AN E)

[iE)E S 0 ENE I

A AR RHETT RHETT
FI7G----- Fefh 71, HIPE i,
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(9) B INKL- IR E BRI

FEAEZE IR DL (T E R A TR 1 G180 5 7 k)

PRI IR BR B ALYE - TIN5 n g/m3LUF THY,

o, — HIEEN35 p g/m3LL T THHZ &,

(A HERPM2.5)
21 224FJE 23 JE Q44EJE PSS
W PR R R R FERK R R W FERK R B FERK R L
” PERHE(%) EERKH(%) PER (%) ” EERKHE (%) PERCHE(%)
HE %k HIE % HE %k HE /% HE %k
¥ H
)
W B
0 0
JEA ] ® ™ — 0.0 — 0.0
2 3
0 1 0
T+ — 0.0 T+ — 50.0 — 0.0
1 2 2
m R R
Ao A
. ] 0
B H D AEE| T
Bl Fl o 7
0 1 0
2t — 0.0 — 25.0 — 0.0
1 4 6
(fi5)
1. BZHIER GERO#A ZIE B 523250 H 2L _E) (22U CREE
2. TIEHE AN E R 1R G E R E His
...... B [ 7 iR TR T, AT
------ VeI, AT, AR Foe e ORTEEETT, BT, BT
------ I A T, S A8 il R, TR PR R
------ TR, pefrri, PUAEE i FIPE--- - Bedf 7-ili, ERG i,
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(&FI2) BENENOy PM X H il o —

FEVEEFCIRL (H BN Oy PM %] 3R i)

{1 22 5 o DN - e B B SV e

(1) P LERRE
T b= FAE 1 ERRE D1 H B DN0.04ppmH350.06ppm EFTOY —
NIZFENLL T THHZ L,
QAR 224F i 234 i Q44 254 T
| TERY K TERY K PERK AL =S Y e =Y E
PER R (%) EERHR (%) EERHR (%) EERCE(%) EERCHE(%)
HIE Rk HIE Rk HIE R HIE %k HIE R %
67 66 65 59 59
— %R — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0
67 66 65 59 59
23 23 23 22 22
HBER — 95.8 — 95.8 — 100.0 — 100.0 — 100.0
24 24 23 22 22
90 89 88 81 81
& &t — 98.9 — 98.9 — 100.0 — 100.0 — 100.0
91 90 88 81 81
(%)

1.

2. ARRE R (FERE ORI ERFH 236,000 8§ fE] LA _E) 12 DWW CREA

3. HE)HENO, - PMIELTFEHE -

TIEAT, I g T AR B, AT,
iz, WA, A

PREE VSRR 1 B SEEOERI98%EA30.060ppm LA T CTha I E &

97

—+
:f":;ljll_a

B, ML T LT AT, BB Sa T




(2) FRUPRL IR BR BT R UE (R IRV REAM) =ERIR L (B B HIN Oy » PMIE XS HI8)

PRERL T IR BT BR B I YE : IR D 1 H SF-E9ME7%0.10mg/m° LA T Tdb

Mo TEERIED30.20mg/m°LL FChHI L,

21 SE 224FE PREESYE S Q44EJE 254
E| EERK R PERK R EERK R EEAK SR EERRK SR K
EEAK(%) EEAZR(%) AR (%) EEAE(%) A (%)
HE R % HE R HE R % HE R H7E Rk
65 64 63 57 50
— )R — 100.0 — 100.0 — 98.4 — 100.0 — 87.7
65 64 64 57 57
23 23 23 21 16
HBER — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — 76.2
23 23 23 21 21
88 87 86 78 66
& &t — 100.0 — 100.0 — 98.9 — 100.0 — 84.6
88 87 87 78 78
(%)

1. RWIRIEIIC L AR EE L UE R R 1 H SEE D 2% 4 MiE730.100mg/m3LL R, A3, 1 H FEEIME0.100mg/m3%#B 27~ H 732 H PL ik L TV WETE R
2. AZEHE R R ORIE R 236,000 LA ) 122U CREAM
3. HENHENO - PMIER R -

T, I A T AR BRI AT B A MR G T R SR T
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(3) EERL TR W'E BRI YE CEEARIFEA) 2ERCIR I (B B BN Oy« PME X IR Hilk)
VAT TR L BR BT HEUE : LR RO 1 F OPHIM75%0. 10mg/m LA T Cb
3o TRFREA30.20me/m* L FCHAHZ L,
21 BE 224 PREEYE S QAT 254 JE
X R R R R BRI B AR B EERL R
EERLZR(%) AR (%) AR (%) FER (%) FER (%)
HE R W E R W E JRy ¥ HIE R H7E R
36 54 43 47 36
— W% SR — 55.4 — 84.4 — 67.2 — 82.5 — 63.2
65 64 64 57 57
13 21 12 11 12
EEZ 35 — 56.5 — 91.3 — 52.2 — 52.4 — 57.1
23 23 23 21 21
49 75 55 58 48
& & — 55.7 — 86.2 — 63.2 — 74.4 — 61.5
88 87 87 78 78

(=)

1. SRR C L A B B H e A R - IR 230.200mg/m3LL T CL 232, HIEZMED0.100mg/m3LL T CTHARIE R
2. REIMRHEIZI T B4 2 E & (AR OM & B 236,000 BE [ LA _E) 12OV CREAM
3. HEJHNO, - PMIELTFEHE -
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(4) “IAL=EARBRBTIEEL OXF IR (B BV EFN Oy PME RS 5K i)

TR s RERETAEYE 1RO 1 A EEA0.04ppm72)>50.06ppm ET DY —2

XIFENLL T THHIL,

21EEHE 224F 234E T 244 254
0.06ppm% | 0.04ppmk |- 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPk L 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPk | 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPL I 0.04ppm 0.06ppm% | 0.04ppmPL E 0.04ppm
Bz 0.06ppmLL T ENR iz 5 0.06ppmLL b NI Mz 5 0.06ppmLL NI iz 5 0.06ppmLL ENR] Mz 5 0.06ppmLL ENR
XA [E%4 R MR %N MR %M %R %Y %M %R %M Pln) %M Pl %M %M
5 E & " ElE " & " B e FEIPN % EITPN ke A S FIPN S FIPN 8 EETS # YN S N # # #
o i) o i) o e o L) o ) o e o ) o i) o i) o RN o L) o ) — mewm| — |Eew| — |Ea®)
_ G | N G | G | (N N G | G | N G | G | (N _— .
HE R HE H E R WER H7E R HE R WE R HE R HE R HE R WER H7E R WE R WE R E R
0 13 54 0 7 59 0 8 57 0 12 47 0 9 50
— S — 0.0 — 19.4 — 80.6 — 0.0 — 10.6 — 89.4 — 0.0 — 12.3 — 87.7 — 0.0 — 20.3 — 79.7 — 0.0 — 15.3 — 84.7
67 67 67 66 66 66 65 65 65 59 59 59 59 59 59
1 17 6 1 17 6 0 15 8 0 17 5 0 18 4
EE 35 — 4.2 — 70.8 — 25.0 — 4.2 — 70.8 — 25.0 — 0.0 — 65.2 — 34.8 — 0.0 — 77.3 — 22.7 — 0.0 — 81.8 — 18.2
24 24 24 24 24 24 23 23 23 22 22 22 22 22 22
1 30 60 1 24 65 0 23 65 0 29 52 0 27 54
& i — 1.1 — 33.0 — 65.9 — 1.1 — 26.7 — 72.2 — 0.0 — 26.1 — 73.9 — 0.0 — 35.8 — 64.2 — 0.0 — 33.3 — 66.7
91 91 91 90 90 90 88 88 88 81 81 81 81 81 81
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(3) 0.04ppmAiii : LRE[HED 1 H FLE DA I8 230.039ppm A F D&
2. ARE R (IO ERERF 36,000 RFH LA ) 122V TR
3. HEENHENO, - PMyEE s -
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2, EE T, AT

100




